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5 Đại sứ Sinh viên Duy Tân Tài năng cùng Hành trình Đầu tiên tới Singapore

Vòng chung kết Cuộc thi Duy Tan’s Student Ambassadors 2024 đã thêm một lần nữa ghi nhận 5 gương mặt đại diện vô cùng xuất sắc với những phần thuyết trình và hùng biện tiếng Anh đầy tự tin chinh phục hoàn toàn Ban Giám khảo.
Ngay khi chính thức trở thành đại sứ sinh viên ĐH Duy Tân, 5 sinh viên gồm:
 
- Lê Khắc Anna,
- Hồ Thanh Phong,
- Nguyễn Hồng Nhung,
- Phan Hoàng Long, và
- Nguyễn Thị Kim Phi
 
đã nhận được Học bổng toàn phần để bay tới Singapore tham gia chương trình Specialists’ Community Action and Leadership Exchange 2024/2025 (SCALE X) với giá trị 20 triệu đồng/suất.
 

Ban tổ chức trao danh hiệu Đại sứ sinh viên Duy Tân cho 5 gương mặt xuất sắc nhất
 
Những ưu việt trong quá trình đào tạo và nghiên cứu khoa học ngay tại ĐH Duy Tân đã trở thành nguồn cảm hứng để chính các sinh viên của nhà trường luôn muốn lan tỏa và chia sẻ các kỹ năng và thành tựu của mình tới đông đảo bạn bè trong nước và quốc tế. Cuộc thi Đại sứ sinh viên Duy Tân 2024 là "đôi cánh" để chắp cánh cho việc hiện thực hóa những cảm hứng của các bạn sinh viên Duy Tân. Sau 2 Vòng loại đầy thử thách với hàng trăm thí sinh ngang tài, ngang sức, Vòng chung kết với sự tham gia của 10 thí sinh xuất sắc nhất đã diễn ra vô cùng gay cấn đến phút cuối để tôn vinh 5 gương mặt sinh viên tài năng, bản lĩnh, trở thành Đại sứ sinh viên ĐH Duy Tân 2024.
 
Tự tin thuyết trình hoàn toàn bằng tiếng Anh, 5 Đại sứ sinh viên Duy Tân đã thể hiện sự vượt trội với những kiến thức xã hội sâu rộng trước những chủ đề do Ban giám khảo đặt ra như:
 
- Hiểu biết chung về nhân loại,
- Văn hóa lãnh đạo ASEAN,
- Sức mạnh của tuổi trẻ,
- Công nghệ thông tin,
- Biến đổi khí hậu, và
- Nhiều vấn đề nóng mang tính toàn cầu…
 
5 ngôi sao tỏa sáng trong đêm Chung kết chính là những sinh viên tài năng và bản lĩnh nhất cho danh hiệu Đại sứ sinh viên ĐH Duy Tân năm 2024. Các bạn đã sẵn sàng cống hiến hết mình vì một vai trò mới ngay khi còn ngồi trên ghế nhà trường. Một hành trình học tập và hoạt động đầy ý nghĩa sẽ mang đến thật nhiều trải nghiệm quý giá cho những gương mặt sinh viên vô cùng đặc biệt của ĐH Duy Tân.
 
Lê Khắc Anna: Thành thạo 5 ngôn ngữ Anh, Hàn, Nhật, Thái, Việt cùng hát hay đàn giỏi
 

 
Được biết đến là một gen Z xinh xắn, tự tin giao tiếp bằng 5 ngôn ngữ, sở hữu nhiều năng khiếu nghệ thuật như đàn hát, Lê Khắc Anna hoàn toàn xứng đáng với ngôi vị Đại sứ sinh viên ĐH Duy Tân năm 2024. Cô bạn đầy tài năng và bản lĩnh này đã lựa chọn ĐH Duy Tân để học tập và nỗ lực cho ước mơ được khoác áo blouse trắng với ngành học Bác sĩ đa khoa.
 
Những thành tích về chuyên môn và cả năng khiếu cho thấy Anna thực sự là một genZ giàu năng lượng và luôn chăm chỉ tìm kiếm mọi cơ hội để học hỏi. Có thể kể đến một số giải thưởng của Anna như:
 
- Hoa khôi Người đẹp Đà Thành 2023,
- Top 5 Tài năng Miss World Vietnam 2023,
- Đại diện đầu tiên của Đà Nẵng biểu diễn kỷ niệm 78 năm ngày Tuyên ngôn Độc lập tại Đại sứ quán Việt Nam ở Brunei Darussalam,
- Giải Nhất đơn ca Liên hoan tiếng hát Pháp ngữ TP.Đà Nẵng 2023,
- Giải Ba cuộc thi Thanh niên tài năng do Đoàn TNCS TP.Đà Nẵng tổ chức,
- Giải Khuyến khích cuộc thi IPQ (Indochine Physiology Quiz 2023) - Sinh lý quốc tế tại Việt Nam năm 2023,
- Giải khuyến khích Liên hoan Tiếng hát tiếng Trung khu vực miền Trung - Tây nguyên lần I,
- Top 10 cuộc thi Hành trình bài ca sinh viên 2023…
 
Anna tin rằng sự chăm chỉ của bản thân cùng chất lượng đào tạo của ĐH Duy Tân - một trong những trường đại học uy tín của Việt Nam với vị trí cao trên các bảng xếp hạng uy tín bậc nhất thế giới như Times Higher Education hay QS Rankings - sẽ nâng bước cho em trên hành trình chinh phục mọi thử thách để thành công trong tương lai.
 
Hồ Thanh Phong - Tự hào giới thiệu hình ảnh sinh viên Duy Tân năng động, giỏi giang
 

 
Là một chàng trai thân thiện, hài hước cùng khả năng nói tiếng Anh cực kỳ tốt, Hồ Thanh Phong - ngành Quản trị kinh doanh chắc chắn sẽ trở thành một Đại sứ thân thiện và nhiệt tình trong các hoạt động sắp tới. Sở hữu gương mặt ưa nhìn và thần thái cuốn hút, Thanh Phong nhận được "cơn mưa lời khen" không chỉ bởi bề ngoài chỉn chu mà còn là chủ nhân của nhiều thành tích "khủng" như:
 
- Giải nhất DTU Students with ERPsim Game 2023,
- Giải nhì Business Idea DTU Season 2,
- Giải ba Cuộc thi Dự án Kinh tế Cộng đồng 2023,
- Giải ba Cuộc thi Olympic Tiếng Anh TP.Đà Nẵng 2022,
- Giải "Excellence Award" của challenge "7 days speaking English with Skills Club DTU",
- Top 5 toàn quốc Cuộc thi Vietnam ERPsim Student Competition 2023.
 
Vô cùng tự hào và hạnh phúc khi trở thành Đại sứ sinh viên Duy Tân 2024, Hồ Thanh Phong chia sẻ mong ước sẽ có nhiều cơ hội trải nghiệm và học tập tại Singapore, đồng thời có thể quảng bá hình ảnh sinh viên ĐH Duy Tân năng động, nhiệt tình và giỏi giang cho bạn bè các nước.
 
Nguyễn Hồng Nhung - Muốn học tập thật tốt để giúp đỡ những người có hoàn cảnh khó khăn
 

 
Vốn là học sinh chuyên Văn của trường THPT chuyên Lê Quý Đôn (TP.Đà Nẵng), Hồng Nhung phát hiện ra mình vô cùng yêu thích môn Hóa và nhanh chóng chuyển hướng sang học khối B vào năm lớp 12. Dù chọn ngành khá muộn nhưng Hồng Nhung có đủ bản lĩnh và quyết tâm ôn luyện và chuẩn bị tốt nhất có thể để trở thành một dược sĩ giỏi trong tương lai. Yêu mến những áng văn giàu chất thơ và tinh thần lạc quan, luôn sống vì mọi người của vị bác sĩ đáng kính Đặng Thùy Trâm, nữ sinh viên Hồng Nhung mong muốn sẽ học tập tốt để giúp đỡ được nhiều người có hoàn cảnh khó khăn.
 
Đối với Hồng Nhung, cuộc thi Đại sứ sinh viên Duy Tân 2024 là hoạt động vô cùng ý nghĩa và bổ ích bởi mang đến cho em và các bạn thí sinh cơ hội thể hiện bản thân, tự tin hơn trong việc giao tiếp bằng tiếng Anh. Hơn nữa, hành trình tham dự cuộc thi còn giúp em có thêm nhiều kinh nghiệm, bài học cũng như có thêm các kỹ năng "mềm" và được kết bạn thêm với nhiều sinh viên đa tài của ĐH Duy Tân.
 
Phan Hoàng Long - Vươn lên trong mọi hoàn cảnh để chinh phục đỉnh cao tri thức
 

 
Xuất thân trong gia đình có ba mẹ kiếm sống bằng nghề nông và đi biển, Phan Hoàng Long luôn ý thức được tầm quan trọng của việc học tập của bản thân để có công việc thu nhập tốt và hỗ trợ cho gia đình trong tương lai. Dù gia đình không có điều kiện để giúp Hoàng Long có thể học tập tốt nhất nhưng chính sự thiếu thốn này lại là nguồn động lực lớn lao để em luôn cố gắng vươn lên trong mọi hoàn cảnh, mà điển hình là nỗ lực tự học tiếng Anh thật giỏi.
 
Tin vui Phan Hoàng Long - ngành Công nghệ phần mềm chuẩn CMU trở thành Đại sứ sinh viên ĐH Duy Tân 2024 - đã trở thành niềm tự hào không chỉ của riêng gia đình nhỏ của em mà còn là niềm vui của cả thôn làng nơi em sinh sống. Thông qua nút "share" Facebook của bạn bè, thầy cô và người dân trong xóm, Hoàng Long bỗng dưng "nổi tiếng" trong cộng đồng bé nhỏ của những người yêu quý em và truyền cảm hứng về sự năng động, bản lĩnh cho sinh viên ĐH Duy Tân cũng như những bạn trẻ khát khao được chinh phục những đỉnh cao tri thức.
 
Nguyễn Thị Kim Phi - Tích cực hỗ trợ hoạt động trao đổi sinh viên toàn cầu
 

 
Là một người có tính cách hướng ngoại, yêu thích ngoại ngữ và mong muốn khám phá những nền văn hóa khác nhau, Kim Phi đã ngay lập tức đăng ký dự thi Đại sứ sinh viên ĐH Duy Tân 2024 để có thể thử thách bản thân cũng như giao lưu, học hỏi với bạn bè và có thêm cơ hội được tham gia các chương trình sự kiện trao đổi quốc tế do ĐH Duy Tân tổ chức.
 
Kim Phi tự tin cho rằng, với vai trò là một Đại sứ Sinh viên ĐH Duy Tân, em sẽ tích cực tham gia hỗ trợ tổ chức các chương trình trao đổi giữa sinh viên các nước trong cộng đồng P2A, đồng thời quảng bá hình ảnh của ĐH Duy Tân và con người Việt Nam đến với bạn bè quốc tế trong chương trình trao đổi tại Singapore tới đây.
 
(Nguồn:https://thanhnien.vn/5-dai-su-sinh-vien-duy-tan-tai-nang-cung-hanh-trinh-dau-tien-toi-singapore-18524051515001836.htm)
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