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Anh hùng Lao động Lê Công Cơ và thương hiệu Duy Tân


Sáng 18/3, tại trường Đại học Duy Tân , Phó Chủ tịch nước Nguyễn Thị Doan đã thay mặt Chủ tịch nước trao tặng danh hiệu “Anh hùng lao động” cho NGƯT Lê Công Cơ – Hiệu trưởng trường ĐH Duy Tân.
Nhắc đến ĐH Duy Tân, người ta nghĩ ngay đến hiệu trưởng Lê Công Cơ, sau gần 22 năm dưới sự chèo lái của ông, ĐH Duy Tân đã nằm trong top 6 trường đại học tư nhân tốt nhất Việt Nam hiện nay.
Thầy giáo Lê Công Cơ  từng được bầu là Chủ tịch Hội Liên hiệp Sinh viên Miền Trung Việt Nam, Ủy viên Ủy ban Mặt trận Dân tộc giải phóng miền trung trung bộ. Những năm tháng hoa lửa đã thai nghén ý tưởng lập ra một đại học tư thục để tạo cơ hội tốt hơn cho nhiều học sinh sinh viên còn có nhiều khó khăn.
Vào năm 1994, sau khi nghỉ hưu, ông đã đưa ra Đề án thành lập Trường Đại học Tư thục Miền Trung. Sau đó, theo Quyết định của Chính phủ, Đại học Tư thục miền Trung phải đổi thành Đại học Dân lập miền Trung. Trong hoàn cảnh đó, ông làm lại đề án mới, xin mở trưởng Đại học Dân lập đầu tiên tại miền Trung. Không lâu sau, ngôi trường đại học tư thục đầu tiên tại miền Trung ra đời trong bộn bề khó khăn.
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Để có vốn xây dựng cơ sở vật chất ban đầu của trường, gia đình ông đã quyết định đem giấy tờ sở hữu nhà riêng thế chấp ở Ngân hàng.
Nghe kể lại những kỉ niệm về thuở hàn vi của thầy Lê Công Cơ và ngôi trường, có mặt tại buổi lễ mọi người đều bùi ngùi xúc động. Trước sự cạnh tranh khốc liệt với phong trào mở trường tư, đào tạo nghề ồ ạt, cùng với những uy tín, tiếng nói và tâm huyết của mình, ông đã tranh thủ được sự ủng hộ của lãnh đạo thành phố cũng như nhiều tổ chức có cùng tâm huyết để đưa ngôi trường vượt qua những khó khăn và đi đúng quỹ đạo.
Với người dân Quảng Nam – Đà Nẵng, ông không chỉ là một người con mẫu mực, một nhà giáo ưu tú mà còn là một người góp nhiều công sức và tâm huyết cho nền giáo dục địa phương. Kể từ khi thành lập trường cho đến nay, ông vẫn là người nắm giữ cương vị hiệu trưởng trường ĐH Duy Tân với mong muốn đưa trường phát triển vượt bậc, xây dựng con người làm nền tảng chính phục vụ cho cộng đồng.
Thầy Lê Công Cơ chia sẻ: "Tôi tin rằng phần thưởng cao quý này cho những người đã đồng hành cùng tôi trong suốt gần 22 năm xây dựng và phát triển ĐH Duy Tân. Tôi nghĩ rằng, nếu thực sự có trách nhiệm với ngành giáo dục, có đam mê và uy tín, chắc chắn hệ thống các trường tư thục vẫn sẽ có cơ hội để phát triển".
Hiện trường ĐH Duy Tân đã có 5 cơ sở trên toàn TP. Đà Nẵng, xây dựng đội ngũ 992 người trong đó có 739 giảng viên và 253 cán bộ, nhân viên cơ hữu. Hơn 21 năm xây dựng đã tuyển sinh hơn 70.000 nghiên cứu sinh, học viên cao học, sinh viên và học sinh TCCN; tuyển sinh 2 khóa tiến sĩ, đào tạo 4 ngành thạc sĩ, 20 ngành đại học với 43 chuyên ngành, 11 ngành cao đẳng.
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