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Các ngành học của 'Triển vọng' tại Đại Học Duy Tân

Công nghệ Thực phẩm, Luật kinh Tế, Bác sỹ Đa khoa, Công nghệ và Quản lý Môi trường,… được xem là những ngành học “hot” nhất về nhu cầu tuyển dụng hiện nay tại Việt Nam.
Nắm bắt được thực trạng này, Đại Học (ĐH) Duy Tân đã và đang tập trung đầu tư có chiều sâu cho nội dung và chất lượng đào tạo các ngành học này.
	Nhà trường luôn đề cao yếu tố thực hành trong chương trình học

CÔNG NGHỆ THỰC PHẨM - Ngành học của nhiều cơ hội việc làm mới mẻ
Thu nhập và chất lượng sống ngày càng cao kéo theo yêu cầu đảm bảo Vệ sinh và Chất lượng Thực phẩm. Các tập đoàn, doanh nghiệp sản xuất và nghiên cứu về Công nghệ Thực phẩm theo đó liên tục ra đời và phát triển trong những năm trở lại đây tại Việt Nam. Hòa chung trong xu thế này, các năm qua, ĐH Duy Tân đã đầu tư trang thiết bị, phòng thí nghiệm cùng đội ngũ giảng viên có trình độ, được đào tạo bài bản trong và ngoài nước để chuẩn bị cho sự ra đời của ngành Công nghệ Thực phẩm. Đến nay, sự chuẩn bị đó đã được hoàn tất một cách chỉnh chu, và bắt đầu từ năm 2016, ĐH Duy Tân sẽ tuyển sinh ngành Công nghệ Thực phẩm.
Với chương trình đào tạo được phân bổ hợp lý và khoa học, ngành Công nghệ Thực phẩm của Duy Tân hướng đến việc đào tạo ra những kỹ sư và chuyên gia có năng lực thực hành cao trong xử nguyên liệu và sản xuất các sản phẩm thực phẩm. Sinh viên trong chương trình sẽ được đào tạo các kiến thức Công nghệ Sinh học và áp dụng Công nghệ Sinh học trong sản xuất thực phẩm, chế biến rượu bia và các loại đồ uống có men,… Các kỹ sư Công nghệ Thực phẩm tốt nghiệp từ chương trình sẽ làm việc tại các cơ sở chế biến, sản xuất, kinh doanh, đào tạo, nghiên cứu và quản lý thực phẩm; các công ty sản xuất hóa chất, phân bón, thuốc trừ sâu; các tập đoàn khai thác chế biến dầu mỏ và khí đốt; hay các cơ sở sản xuất hương liệu, mỹ phẩm, chất tẩy rửa, dược phẩm,... Ngoài ra, nếu trở về công tác tại những vùng nông thôn thì sinh viên tốt nghiệp có thể làm việc ở các nhà máy sản xuất, chế biến trà, cà phê, nông phẩm, thủy hải sản, phân bón, xử lý chất thải nông nghiệp,…
LUẬT KINH TẾ - Ngành học của thời hội nhập
Với sự hội nhập sâu rộng vào nền kinh tế thế giới của Việt Nam, đã xuất hiện thêm nhiều thách thức mới về yêu cầu nguồn nhân lực không chỉ giỏi chuyên môn mà còn phải am hiểu pháp luật trong nước và quốc tế. Góp phần đẩy mạnh phát triển kinh tế - xã hội của đất nước, từ mùa tuyển sinh 2014-2015, ĐH Duy Tân đã chính thức mở ngành học Luật kinh Tế, và đã thu hút được hàng trăm sinh viên theo học vì cách tiếp cận độc đáo của trường đối với ngành học.
Trong chương trình đào tạo ngành Luật Kinh tế ở Duy Tân, trọng tâm đặt vào kiến thức và kỹ năng về các hoạt động tư pháp, định hướng chính sách, tư vấn đầu tư, thuế, tín dụng ngân hàng, thương mại quốc tế,… Về lực lượng giảng dạy, ngoài đội ngũ cơ hữu đã có tại trường, Duy Tân còn mời thỉnh giảng từ các trường có uy tín khác trong và ngoài nước bên cạnh các chuyên gia, cán bộ đang làm việc trong ngành. Sinh viên sẽ cơ hội giao lưu với các luật sư, thẩm phán, cán bộ tòa án/viện kiểm sát, chuyên gia xuất nhập khẩu,… Sinh viên còn được tham gia trực tiếp vào các phiên tòa giả định, được thường xuyên tổ chức ở Duy Tân. Đây sẽ là cơ hội lớn để sinh viên vừa học lý thuyết vừa xen lẫn thực hành và có định hướng lựa chọn công việc cụ thể trong ngành Luật Kinh tế cho nghề nghiệp tương lai.
Bác sỹ Đa khoa - Ngành học triển vọng
Trước tình trạng nguồn nhân lực Y tế tại khu vực miền Trung - Tây Nguyên chưa thể đáp ứng đủ nhu cầu của người dân, ĐH Duy Tân đã được Bộ Giáo dục & Đào tạo cho phép chính thức mở ngành học mới Bác sĩ Đa khoa từ năm 2015. Từ khi thành lập đến nay ĐH Duy Tân đã ký kết hợp tác với gần 20 bệnh viện lớn nhỏ tại Đà Nẵng, Quảng Nam và các tỉnh thành khác ở khu vực miền Trung, bao gồm Bệnh viện C Đà Nẵng, Bệnh viện Quân y 17, Bệnh viện Đa khoa Trung ương Quảng Nam, Bệnh viện Gia đình,… Trong khi đó, chương trình và nội dung đào tạo ngành Bác sĩ Đa khoa của Duy Tân được xây dựng trên cơ sở hợp tác chính thống với Đại học Illinois ở Chicago và tư vấn chuyên môn của Đại học Pittsburgh (Mỹ). Sinh viên trong chương trình sẽ có năm đầu rèn luyện tiếng Anh và những năm tiếp theo học tập với các bác sĩ có uy tín và thực hành lâm sàng với bệnh nhân thực tế.
Theo thống kê của Sở Y tế Đà Nẵng, chỉ riêng thành phố hiện đang thiếu khoảng 500 bác sĩ để phân bổ cho các bệnh viện, trung tâm y tế và trạm xá. Vì vậy, đào tạo các bác sĩ có trình độ chuyên môn cao thực sự cần thiết để cung ứng nguồn lao động cho thành phố. Sau khi tốt nghiệp, sinh viên tốt nghiệp Bác sĩ Đa khoa có thể làm việc tại các bệnh viện, các cơ sở y tế từ tuyến tỉnh đến cơ sở, các cơ sở đào tạo y dược từ Trung cấp đến Đại học, các viện nghiên cứu và cơ quan quản lý y tế - sức khỏe, các cơ sở điều trị từ bệnh viện công lập đến tư nhân,…
CÔNG NGHỆ & QUẢN LÝ MÔI TRƯỜNG - Ngành học của Phát triển bền vững
Biến đổi khí hậu, ô nhiễm môi trường đang trở thành vấn đề cấp bách trên toàn thế giới. Tại Việt Nam, ô nhiễm môi trường cũng là một vấn đề đáng báo động với hơn 200 khu công nghiệp, trong đó hơn 60% chưa có hệ thống xử lý nước thải tập trung trong khi các đô thị chỉ có khoảng 60%-70% chất thải rắn được thu gom xử lý theo đúng cách bên cạnh hàng loạt cơ sở hạ tầng thoát nước và xử lý nước thải, chất thải không đáp ứng các tiêu chuẩn bảo vệ môi trường. Đó là chưa kể đến thực trạng đội ngũ cán bộ quản lý môi trường trong nước còn thiếu về số lượng và yếu về chất lượng.
Xuất phát từ nhu cầu cấp thiết này, từ năm học 2011-2012, ĐH Duy Tân đã bắt đầu tuyển sinh các ngành học về Môi trường. Trong đó, ngành Công nghệ & Quản lý Môi trường là một ngành học uy tín, được nhiều bạn trẻ lựa chọn trong thời gian qua. Trong thời gian tại trường, sinh viên của Khoa được bố trí học tập trong các phòng học hiện đại, có projector và wifi ở tất cả các cơ sở. Sinh viên còn được thực hành trong các phòng thí nghiệm xây dựng theo đúng chuẩn quốc tế. Ngoài ra, qua hợp tác truyền thống với Singapore Polytechnic, sinh viên Môi trường của Duy Tân sẽ được tham gia vào các dự án trao đổi nghiên cứu với hàng chục sinh viên Singapore Poly đến Duy Tân để làm các nghiên cứu Môi trường phục vụ cộng đồng và ngược lại trên dưới 10 sinh viên Duy Tân đi ở chiều ngược lại mỗi năm, triển khai nghiên cứu trong các phòng thí nghiệm hiện đại ở Singapore Poly như Phòng Thí nghiệm các Quá trình Sản xuất Công nghiệp, Phòng Thí nghiệm Y sinh, hay Phòng Thí nghiệm Khoa học Vật liệu. Sau 4,5 năm học, sinh viên tốt nghiệp ngành Môi trường ở Duy Tân sẽ được cấp bằng Kỹ sư Môi trường. Với tấm bằng kỹ sư trong tay, các bạn sinh viên có thể đảm nhận công tác kỹ thuật, quản lý hay cả nghiên cứu và giảng dạy.
Nguyễn Hà
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