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Campus Tour Đại học Duy Tân - Nơi bắt đầu của những sáng tạo


Dù có đến bốn năm cơ sở khác nhau nhưng mọi công năng của một trường đại học đều có đủ ở Đại học Duy Tân, Đà Nẵng. Ở cơ sở Hòa Khánh Nam, bạn sẽ choáng ngợp với khuôn viên hơn 3.5 ha với 2 sân bóng đá, 4 sân cầu lông, 1 sân bóng rổ, và 1 sân tennis, đáp ứng đầy đủ các yêu cầu về thể dục thể thao và quốc phòng của sinh viên.

Đâu đó, cũng không thiếu những không gian tuyệt vời để “sống ảo” sau những giờ học, bạn nhé. Đó là những góc nhỏ Café Ponsty làm nên gia vị của cuộc sống, mang đến những phút giây thăng hoa với những góc chụp không thể tuyệt vời hơn. Hay luôn rộn ràng, giờ thực hành bếp núc của các bạn sinh viên Du lịch mà không thiếu những sinh viên khác khối luôn ghé qua… “ăn vụng”.
 

 
Gần đó là cả một Xưởng phim hoàn chỉnh của Đại học Duy Tân. Nếu các bạn không biết thì cũng cần phải nhắc là năm ngoái 2019, ĐH Duy Tân và Xưởng phim Én bạc (Silver Swallows Studio - SSS) đã lần đầu ra mắt các rạp trên toàn quốc (CGV, Galaxy, BHD) bộ phim tài liệu lịch sử về Trận không chiến đầu tiên của Không quân Nhân dân Việt Nam vào tháng 04 năm 1965, sử dụng nhiều kỹ xảo 3D và điện ảnh chuyển nghiệp. Nếu sở thích của bạn là làm phim, vẽ vời, hay nói chung là nghệ thuật, thì sẽ chẳng mấy trường trên toàn quốc có chỗ thực tập tốt hơn cho làm phim như ở đây.
 

Thỏa con mắt rồi thì ta ghé qua một không gian yên tĩnh hơn một chút. Đó là hệ thống thư viện với diện tích vô cùng lớn và trang bị rất hiện đại để phục vụ cho hơn 25,000 sinh viên của trường. Chính xác thì toàn trường ĐH Duy Tân có đến 3 thư viện như vậy,… với gần 100.000 đầu sách cả tiếng Việt lẫn tiếng Anh và các thứ tiếng khác. Đi kèm là hệ thống thư viện điện tử với hàng triệu trang tài liệu có giá trị của Vista, Springer, Proquest, tailieu.vn,… để các bạn có thể tra cứu bất cứ lúc nào…
 

 

Nức tiếng là cơ sở đào tạo các ngành Công nghệ và Kỹ thuật vô cùng “chỉn chu” với kiểm định ABET (hàng đầu của Mỹ và thế giới) cho các ngành Kỹ thuật Mạng, Điện-Điện tử, và Hệ thống Thông tin Quản lý, việc thiết kế, xây dựng, và bố trí cơ sở hạ tầng thực hành, thí nghiệm và thực nghiệm của ĐH Duy Tân là nghiêm túc vào bậc nhất ở Việt Nam. Địa điểm mục sở thị không thể bỏ qua chính là “đại bản doanh” các nhà xưởng của đa dạng nhiều ngành nghề. Các bạn hãy đến để ngắm cho… đã con mắt, … để lên dây cót tinh thần cho một chặng đường học đại học “hi-tech” ở phía trước.
 

 
Điểm đến đầu tiên chính là hệ thống phòng thí nghiệm, phòng thực hành của các ngành Điện-Điện tử và Cơ Điện tử. Có thể bắt gặp ở đây rất nhiều máy móc gia công cơ khí hiện đại được nhập khẩu từ nước ngoài, giúp sinh viên triển khai đủ mọi ý tưởng, như các sản phẩm “Made in DTU” đã từng ra mắt: xe điện cho người tàn tật, robot kiểm tra múi hàn tàu thủy, robot bồi bàn, robot dẫn người qua đường, smart-bed,…

Sinh viên DTU các ngành Điện tử-Viễn thông, Hệ thống nhúng, Điện Tự động cũng chẳng kém cạnh khi thường xuyên được chạm tay vào rất nhiều thiết bị vô cùng hiện đại như: các máy CNC, máy chấn góc thủy lực, máy tiện vạn năng,… hay các nhiệt kế điện tử, cánh tay robot công nghiệp UR3/5,… hay nguyên hệ thống thực hành mạng, phòng giả lập chiến tranh mạng, data center.


Bất chợt giật mình, thấy đi lướt qua giữa “đại bản doanh” các xưởng kỹ thuật là những bóng hồng. Đừng nghĩ rằng các ngành Kỹ thuật và Công nghệ thì chỉ có nam giới theo học thôi nhe. Có nhiều bạn nữ ở Duy Tân học rất giỏi trong các ngành Kỹ thuật, đặc biệt là ngành Kiến trúc, Xây dựng, và Thiết kế Nội thất. Cần có một góc nhìn “bay bổng” để phác họa lên nét đẹp kiến trúc tổng thể trong khi lại cần một cái đầu “lạnh” để đảm bảo kết cấu công trình bền vững và trường tồn.


Đâu đấy còn lại trong không gian Kỹ thuật - Công nghệ là đầy ắp những nhóm sinh viên đang rèn “máy tính” từ phòng này đến phòng khác. Với thế mạnh là trường đào tạo Công nghệ Thông tin hàng đầu ở miền Trung Việt Nam (với nhiều start-up phần mềm và đội hacker “mũ trắng” ISITDTU số 1 Việt Nam theo CTFTime 2019), không quá đỗi ngạc nhiên khi ĐH Duy Tân có trang bị hơn 1.300 máy tính (gồm nhiều máy iMac), 150 laptop, Internet băng thông rộng miễn phí toàn trường và một Data Center chuyên nghiệp với giá trị lên đến 3 triệu đôla Mỹ.


Đi lạc sang một khu thực hành khác, bất chợt ngạc nhiên trước những sinh viên mặc áo blouse trắng, tác phong chuyên nghiệp hơn hẳn, thuộc các ngành Công nghệ Sinh học, Công nghệ Thực phẩm, và Công nghệ Môi trường đang mãi mê thao tác với những thiết bị… có khi lên tới vài tỉ đồng mỗi chiếc như các máy ly tâm lớn, realtime PCR, máy giải trình tự AB3500, MaxQ8000 Shaker, các hệ thống điện di DNA, protein,… Cũng thót tim đấy chứ nhỉ, cả khối tài sản như vậy đặt vào đôi bàn tay vẫn còn non nớt của sinh viên có an toàn không?

Bạn cứ yên tâm đi nhé. Bởi ở mỗi phòng thí nghiệm này đều luôn có các nhà nghiên cứu khoa học hỗ trợ sinh viên làm thí nghiệm rồi, có cả một hai anh người nước ngoài nữa đấy! Hơn thế nữa, sinh viên Duy Tân nức tiếng là có tính kỷ luật vô cùng cao, có trách nhiệm,…


Đi lạc vào tòa nhà của khu MedSIM hay Trung tâm Mô phỏng Y tế lại ngỡ ngàng tưởng như đang đi vào một bệnh viện thực thụ ấy. Thật vậy, nơi đây không khác gì một bệnh viện thu nhỏ với đầy đủ các trang thiết bị phục vụ đào tạo ngành Bác sĩ Đa khoa, Bác sĩ Răng-Hàm-Mặt, Dược học, và Điều dưỡng. Ngoài những thiết bị thao tác y tế truyền thống còn có cả những mô hình robot y tế để bạn có thể trực tiếp mô phỏng các thao tác tiêm chích, truyền dịch, truyền máu, mổ xẻ,… lên ngay đó. Nghe nói các chú robot bệnh nhân đắt nhất ở đây có giá lên đến hơn 150.000 USD và còn tốn nhiều chi phí hơn thế nữa để các thầy cô bác sĩ trong trường lặn lội sang Mỹ học cách triển khai từ Đại học Pittsburgh, PA, 1 trong 10 trường Y tốt nhất Hoa Kỳ.

Vẫn chưa hết đâu nhé! Bí mật còn nằm ở “quả ngọt” mà các nhà khoa học, bác sĩ, giảng viên khối ngành Y-Dược ĐH Duy Tân đã đạt được kia kìa:
 
- Quá khứ: không thể quên Giải Nhất Giải thưởng Nhân tài Đất Việt 2017, danh hiệu Sao khuê 2018 dành cho Ứng dụng Giải phẫu Cơ thể người 3D,
 
- Còn hiện tại: thì kể không hết với “Sản phẩm eCPR: Hệ thống huấn luyện kỹ năng sơ cấp cứu hồi sức tim, phổi vì cộng đồng” vừa đạt danh hiệu Sao khuê 2020, hay
 
“Thời sự” nhất: chính là Máy thở “dtu-VENT Ver2.0” tích hợp cả chức năng “thở không xâm nhập” và “thở xâm nhập”, giúp hỗ trợ điều trị bệnh nhân COVID-19.


Nhiều người sẽ không khỏi thắc mắc nếu như bên các khối Công nghệ-Kỹ thuật, IT, Y-Dược ở DTU có nhiều thiết bị thực hành và thí nghiệm đến vậy thì khối ngành Quản trị-Kế toán-Du lịch và khối ngành Khoa học Xã hội & Nhân văn hay 2 khối có số sinh viên lớn nhất toàn trường này sẽ học… hành thế nào? Hay chỉ “lý thuyết” chay? Yên tâm đi bạn nhé vì ĐH Duy Tân xác định mỗi ngành học là một định hướng, là có trọng tâm trong việc thiết kế chương trình ở cả nội dung lý thuyết và thực hành để đảm bảo cho sinh viên ra trường có thể làm việc ngay ở cơ quan, doanh nghiệp mà không cần phải qua huấn luyện lại.
 
Ghé qua Khách sạn Thực hành mini đặt tại 59 Hà Bổng, Đà Nẵng hay đến những khu bếp, phòng pha chế đồ uống, nghiệp vụ bàn, buồng phòng, lễ tân,… ở các nơi trong trường, bạn sẽ thấy những không gian làm việc đầy chuyên nghiệp và phong cách dành cho sinh viên học Du lịch và Khách sạn tại Duy Tân. Từ những không gian này đã cung cấp ra cho xã hội biết bao đầu bếp đang làm việc ở các khách sạn lớn, những bartender tài hoa, hay những nhân viên quản lý buồng phòng đầy năng lực. Định hướng mô phỏng và thực nghiệm trong đào tạo Du lịch luôn được nhắc đi nhắc lại bởi Viện trưởng Viện Đào tạo & Nghiên cứu Du lịch (HTi), GS. TS. Lim Sang Taek.

Sinh viên Duy Tân các ngành Luật, Quản trị, Kế toán, Ngân hàng, Xã hội Nhân văn cũng được học tập trong các phòng thực hành hiện đại như: Phòng Kế toán ảo, Ngân hàng mô phỏng, Thực hành ERP, Phiên tòa giả định,… bên cạnh việc thường xuyên được tham quan hay thực tập ngay tại các cơ quan, doanh nghiệp của ngành tương ứng thông qua mối quan hệ với hơn 300 doanh nghiệp tại Đà Nẵng của ĐH Duy Tân.
 



“Học đến nơi và chơi hết mình” chính là thương hiệu của sinh viên Duy Tân. Tội gì không chơi khi có không gian như thế. Đến Trung tâm Văn-Thể-Mỹ, những tài năng nghệ thuật được phát huy và “rinh” về vô vàn nhiều những giải thưởng lớn qua các năm, đặc biệt là ở các giải Nam Nữ sinh Thanh Lịch. Ở trường cũng có rất nhiều câu lạc bộ để sinh viên tham gia sinh hoạt và phát triển năng khiếu của bản thân như Câu lạc bộ Guitar, Câu lạc bộ Karatedo, Câu lạc bộ Vovinam,… Sinh viên Duy Tân còn nổi tiếng là thường xuyên vô địch giải bóng đá sinh viên các trường cao đẳng và đại học ở miền Trung.
 

Mọi thông tin về tuyển sinh thí sinh có thể tìm hiểu chi tiết tại:
Trung tâm Tuyển sinh
Website: http://tuyensinh.duytan.edu.vn
Điện thoại: (0236) 3653.561-3650.403 - Fax: (0236) 3650.443
Điện thoại đường dây nóng: 1900.2252 - 0905.294.390 - 0905.294.391
Email: tuyensinh@duytan.edu.vn;
Facebook: tuyensinhdtu; Zalo: 0905.294.390 - 0905.294.391

(Nguồn:https://thanhnien.vn/giao-duc/campus-tour-dai-hoc-duy-tan-dtu-noi-bat-dau-cua-nhung-sang-tao-1244087.html?fbclid=IwAR3HWUqm5OqBNMemMUl2dPlzVLJEp5zPoKwsXHpddmRhyGhMm1EA4YQgNhM)
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