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Đại học Duy Tân - Khẳng định thương hiệu bằng chất lượng đào tạo

Tọa lạc tại vị trí tuyệt đẹp ở trung tâm thành phố đáng sống, bên bờ sông Hàn thơ mộng, Đại học Duy Tân là trường đại học tư thục đầu tiên lớn nhất miền Trung. Trường đào tạo đa bậc, đa ngành, đa lĩnh vực. Sau 26 năm kể từ ngày thành lập (11.11.1994), con số tưởng chừng khô khan ấy lại đánh dấu sự nỗ lực không ngừng, và là sự khẳng định uy tín và trưởng thành, ý chí và khát vọng vươn tới tầm cao “Nỗ lực xây dựng ĐH Duy Tân uy tín trong khu vực và hội nhập với thế giới”. 
 
Đại học Duy Tân đã tuyển trên 100.972 nghiên cứu sinh, học viên cao học, sinh viên, học sinh trung học chuyên nghiệp; đào tạo và cung cấp nguồn nhân lực cao cho xã hội. Với 62.788 thạc sỹ, kỹ sư, kiến trúc sư, cử nhân và 8.000 Trung cấp chuyên nghiệp(Dừng tuyển sinh TCCN từ năm 2012). Chính nhờ nên tảng kiến thức vững vàng, cùng sự nhạy bén khi lựa chọn môi trường phù hợp nên 94,27% sinh viên Duy Tân có việc làm sau 6 sáng khi ra trường.
 

 

 

 

Hình ảnh các cơ sở đào tạo của ĐH Duy Tân được đặt ở trung tâm Tp. Đà Nẵng, tại những vị trí thuận lợi cho việc học tập với quỹ đất lên tới 36ha. Hiện tại, ĐH Duy Tân có 184 phòng học, giảng đường được trang bị máy chiếu, hệ thống điều hòa nhiệt độ,…
 
Là một trong số những sinh viên khóa Kỹ sư Tin học đầu tiên (1995 - 1999) của Đại học Duy Tân, sau đó để đáp ứng được yêu cầu công việc tại Kho bạc Nhà nước Đà Nẵng, anh Lê Thanh Tùng đã tiếp tục theo học đại học ngành Kế toán - Kiểm toán và học lên thạc sĩ Kế toán tại Đại học Duy Tân. Hiện tại, anh Thanh Tùng đang đảm nhiệm chức vụ Trưởng phòng Kiểm soát chi Kho bạc Nhà nước Đà Nẵng. Anh tâm sự: “Tôi theo học tại Đại học Duy Tân là để có được những kiến thức và kỹ năng chuyên môn đúng với công việc tại Kho bạc mà tôi công tác. Trong suốt quá trình học tập tại Duy Tân, tôi nhận thấy đây là môi trường đào tạo rất tốt, chương trình đào tạo chất lượng, đội ngũ giảng viên tâm huyết và có bề dày kinh  nghiệm. Bên cạnh việc đào tạo chuyên môn, nhà trường cũng rất chú trọng đến việc bồi dưỡng cho sinh viên những kỹ năng mềm thiết yếu thông qua các hoạt động ngoại khóa, hoạt động đoàn,... Đó là những điều mà các doanh nghiệp luôn cần ở nhân viên của mình.”
 

 

Là một đại học mạnh về đào tạo Công nghệ Thông tin, ĐH Duy Tân trang bị hơn 1.300 máy tính, 150 laptop được kết nối mạng Internet miễn phí toàn trường
 
“Nếu cuộc đời là một bộ phim nhiều tập thì tập phim thời sinh viên là thú vị nhất, đáng xem nhất và tự hào nhất. Đại học Duy Tân chính là nơi giúp tôi viết nên câu chuyện thanh xuân rất đẹp trong bộ phim của chính mình. Đó không chỉ là nơi tôi học tập, rèn luyện để hướng đến một tương lai tươi sáng mà còn là nơi tôi vui sống mỗi ngày, được giao lưu, được trưởng thành, được sẻ chia và giúp đỡ. Mỗi ngày ở giảng đường Duy Tân là một kỷ niệm đáng nhớ trong suốt cuộc đời của tôi.” - Tiến Thành Chuyên viên cao cấp Marketing của Tập đoàn Sungroup - Tốt nghiệp chuyên ngành Hệ thống Thông tin Quản lý chuẩn CMU - Đại học Duy Tân, chia sẻ.
 
Là cựu sinh viên Khoa Công nghệ Thông tin - Đại học Duy Tân Khóa K14 và đã từng là Bí thứ Đoàn Khoa Công nghệ Thông Tin, anh Lê Hữu Hòa hiện đang đảm nhiệm chức vụ Trưởng nhóm Phát triển tại Luvina Software Joint Stock Company Chi nhánh Đà Nẵng. Luvina là một công ty có vốn 100% từ Nhật Bản, hoạt động trong lĩnh vực phát triển phần mềm. Anh đánh giá: “Phải nói rằng trong thị trường lao động về ngành Công nghệ Thông tin ở Tp. Đà Nẵng, những bạn sinh viên tốt nghiệp từ Đại học Duy Tân là một trong những lực lượng nhân sự chất lượng nhất hiện nay, thậm chí so với một số trường trên địa bàn Tp. Đà Nẵng nói riêng và khu vực miền Trung - Tây Nguyên nói chung, các bạn sinh viên Duy Tân còn bộc lộ được khả năng vượt trội hơn hẳn. Các bạn không chỉ vững về kiến thức chuyên môn, kỹ năng nghiệp vụ chuyên ngành mà tác phong làm việc của các bạn cũng rất chuyên nghiệp, trình độ ngoại ngữ cùng các kỹ năng mềm khác như: Kỹ năng Thuyết trình, Kỹ năng làm việc nhóm,... của các bạn cũng rất tốt.”
 

 

Khách sạn mini, Phòng Thực hành ngành Du lịch với đầy đủ quầy lễ tân, buồng phòng khách sạn, quầy bar đạt tiêu chuẩn trên 3 sao của các khách sạn, resort
 

Phòng Trưng bày của Khoa Kiến trúc
 

 

Phòng Thí nghiệm Y - Dược phục vụ nghiên cứu Sinh lý - Miễn dịch, Mô phôi, Bào chế, Kiểm nghiệm, Thực hành Hóa Dược và Công nghiệp Dược,…
 

ĐH Duy Tân có nguyên một Studio Sản xuất phim mang tên Silver Swallow. Được đầu tư để sử dụng các phần mềm tiên tiến nhất hiện nay như Pro Tools, 3DS Max, 3D Maya, Zbrush,… Silver Swallow Studio đã cho ra mắt thành công tập phim tài liệu “Những cánh én đầu tiên” trong series phim “Khi Én bạc vào trận”
 

2 sân bóng đá, 6 sân cầu lông, sân bóng rổ, sân bóng chuyền, sân tennis,... với diện tích tương đối lớn tại ĐH Duy Tân đang hoàn thành sứ mệnh là nâng cao sức khỏe cho giảng viên và sinh viên đồng thời giúp kết nối bạn bè thông qua các hoạt động thể thao sôi động
 
Với khẩu hiệu: “Tất cả vì quyền lợi học tập và việc làm của sinh viên”, Đại học Duy Tân là nơi lưu giữ những ký ức tươi đẹp của nhiều thế hệ sinh viên trong những năm tháng miệt mài trên giảng đường, đồng hành và nâng bước sinh viên trên con đường đi tới tương lai!
 
(Nguồn: https://sao.baophapluat.vn/tin-tuc/chi-tiet/dai-hoc-duy-tan-khang-dinh-thuong-hieu-bang-chat-luong-dao-tao-11091/?fbclid=IwAR1kub8uodWj3E8D_YqT0YX5GXbC7my_lU475V0VbTN0nc7YWigPvgbp-tk)
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