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Đại học Duy Tân Ký kết Hợp tác với Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh Quảng Nam

Ngày 27/01/2016, tại Trường THPT Hùng Vương (tỉnh Quảng Nam), Sở Giáo dục và Đào tạo (GD & ĐT) tỉnh Quảng Nam và Đại học Duy Tân đã tiến hành tổ chức Lễ Ký kết Hợp tác Chương trình “Hỗ trợ về lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo”. Lễ ký kết có sự tham dự của ông Hà Thanh Quốc - Giám đốc Sở GD&ĐT, đại diện các Phòng Ban trực thuộc Sở GD & ĐT Quảng Nam, đại diện các trường Trung học Phổ thông (THPT), THPT Dân tộc Nội trú tỉnh Quảng Nam,  Nhà giáo Ưu tú Lê Công Cơ - Chủ tịch Hội đồng Quản trị, Hiệu trưởng Đại học Duy Tân cùng đại diện các Khoa, Phòng, Ban và Trung tâm trong nhà trường.
 
 
 Nhà giáo Ưu tú Lê Công Cơ phát biểu tại Lễ Ký kết

Buổi Lễ Ký kết là sự kiện đánh dấu sự phát triển của mối quan hệ hợp tác bền chặt và lâu dài dựa trên mối quan hệ truyền thống tốt đẹp đã được vun đắp nhiều năm qua giữa Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh Quảng Nam với Trường Đại học Duy Tân.

Phát biểu tại buổi Lễ, Nhà giáo Ưu tú Lê Công Cơ cho rằng: “Hợp tác trong lĩnh vực giáo dục đào tạo với các trường THPT là một trong những hoạt động thường xuyên và được chú trọng của Đại học Duy Tân nhằm góp phần phát huy tốt nhất nguồn lực, tiềm năng của hai bên. Buổi Lễ Ký kết Hợp tác Chương trình Hỗ trợ về Lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo giữa Sở GD&ĐT tỉnh Quảng Nam với Trường Đại học Duy Tân hôm nay là một bước tiến quan trọng trong việc hỗ trợ, giúp đỡ lẫn nhau, phát huy quan hệ truyền thống tốt đẹp giữa hai đơn vị. Chúng tôi tin tưởng rằng, những lợi ích lâu dài từ sự hợp tác giữa hai bên mang lại, cùng với sự quyết tâm của toàn thể lãnh đạo, cán bộ, của thầy và trò, chắc chắn các nội dung thỏa thuận trên sẽ được triển khai sớm và có hiệu quả trong thời gian tới.”
 
 
Đại học Duy Tân Ký kết Hợp tác với Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh Quảng Nam 

Theo nội dung của chương trình hợp tác, Trường Đại học Duy Tân sẽ góp phần hỗ trợ cho một số trường THPT tỉnh Quảng Nam về nghiên cứu khoa học kỹ thuật và tổ chức các kỳ thi khoa học kỹ thuật cấp tỉnh; hỗ trợ việc bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi cấp quốc gia; hỗ trợ cho Sở GD&ĐT Quảng Nam phần mềm quản lý dữ liệu học sinh cấp THPT; hỗ trợ tư vấn du học Mỹ và các chương trình đào tạo tiên tiến quốc tế của Đại học Duy Tân cho học sinh; cấp học bổng định kỳ cho học sinh; hỗ trợ xây dựng Thư viện Điện tử,… Bên cạnh đó, Sở GD&ĐT tỉnh Quảng Nam cũng hỗ trợ và tạo điều kiện cho Trường Đại học Duy Tân trong các hoạt động giao lưu học sinh - sinh viên, tham quan học tập, trong công tác tư vấn tuyển sinh và hướng nghiệp đối với học sinh các trường THPT trên địa bàn Tỉnh.

Từ Lễ Ký kết này, hy vọng mối quan hệ giữa Đại học Duy Tân và Sở GD&ĐT tỉnh Quảng Nam sẽ ngày càng bền chặt hơn, mở ra nhiều cơ hội hợp tác trong các hoạt động chung, tăng cường năng lực đào tạo và nghiên cứu nhằm hướng đến những lợi ích lâu dài cho học sinh - sinh viên, giảng viên, viên chức của cả hai bên.

 (Truyền Thông)



1
