

Tin tức từ Đại học Duy Tân, 182 Nguyễn Văn Linh - Tp Đà Nẵng, www.duytan.edu.vn
Đại học Duy Tân triển khai FastTrak Bank

Sau 3 tháng chuẩn bị, chiều ngày 5/11/2012, Trung tâm Đào tạo Ngắn hạn (FastTrak Training Center) đã có báo cáo chính thức với Ban Giám hiệu nhà trường về Chương trình “Huấn luyện để Tuyển dụng” trong lĩnh vực Tài chính - Ngân hàng (FastTrak Bank). Đây là chương trình dành cho sinh viên năm cuối hoặc mới ra trường trong các chuyên ngành Tài chính Ngân hàng, Quản trị Kinh doanh, Quản trị Marketing, Kế toán… được thiết kế với sự hợp tác giữa Trung tâm FastTrak của Đại học Duy Tân với các ngân hàng đối tác trên địa bàn Tp. Đà Nẵng, dự kiến sẽ được triển khai vào cuối tháng 11 năm nay.
 
 
 Các thành viên tại buổi làm việc
 
Với tiêu chí “Đào tạo để làm việc”, chương trình FastTrak Bank của Trung tâm Đào tạo Ngắn hạn Đại học Duy Tân hội đủ ba yếu tố Đào tạo - Làm việc - Tuyển dụng trong cùng một chương trình Huấn luyện, cho phép rút ngắn và tối ưu hóa quá trình Chuẩn bị - Ứng tuyển - Thử việc của sinh viên. Tham dự chương trình FastTrak Bank, học viên sẽ được định hướng, hướng dẫn, hỗ trợ và đào tạo chuyên sâu suốt 3 tháng huấn luyện bởi các chuyên gia là quản lý cấp trưởng phòng trở lên với nhiều năm kinh nghiệm. Học viên sẽ làm việc hàng ngày dưới sự hướng dẫn của các chuyên viên được đối tác cử sang tại văn phòng làm việc nằm trong tòa nhà có nhiều phòng giao dịch tài chính ngân hàng để học viên làm quen với môi trường làm việc chuyên nghiệp. Dựa trên kết quả công việc và đào tạo, ngân hàng đối tác sẽ tuyển dụng các học viên đạt tiêu chuẩn khi kết thúc khoá huấn luyện.
 
Ông Nguyễn Kim Giang - Giám đốc Trung tâm Đào tạo Ngắn hạn Đại học Duy Tân - cho biết “Tính chất của FastTrak là đào tạo ứng dụng. Mục tiêu của FastTrak Bank là giúp học viên làm tốt một công việc chuyên môn cụ thể, từ đó xác định định hướng nghề nghiệp phù hợp với năng lực và nguyện vọng. Các em sẽ nhanh chóng tích lũy kinh nghiệm và kỹ năng làm việc thực tế khi được đào tạo bởi các chuyên gia và được làm việc như một nhân viên thực thụ dưới sự hướng dẫn của các anh chị đi trước. Được huấn luyện bởi chính các nhà tuyển dụng tương lai sẽ giúp các em chuẩn bị tốt hơn cho việc ứng tuyển và làm việc ngay sau khi ra trường.”
 
Là trung tâm tài chính lớn nhất của khu vực Miền Trung - Tây Nguyên với hơn 60 chi nhánh cấp 1 của các tổ chức tín dụng, tài chính và hơn 200 phòng giao dịch ngân hàng, Đà Nẵng cũng đang thiếu hụt nguồn nhân lực trẻ, năng động, được đào tạo bài bản và chuyên nghiệp của lĩnh vực Tài chính - Ngân hàng. Chương trình huấn luyện để tuyển dụng FastTrak Bank mà Đại học Duy Tân phối hợp cùng các Ngân hàng đối tác sẽ mở ra nhiều cơ hội việc làm cho sinh viên muốn phát triển sự nghiệp trong lĩnh vực này. Đó cũng là một trong các hoạt động nhằm thực hiện phương châm “Tất cả vì quyền lợi học tập và việc làm của sinh viên” mà Đại học Duy Tân đã triển khai từ nhiều năm qua.
 
(Truyền Thông)
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