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ĐH Duy Tân: Năm đầu khởi động Hội nghị Nghiên cứu Khoa học sinh viên

Nhằm tổng kết thành quả của 2 năm hoạt động sinh viên nghiên cứu khoa học (NCKH) đồng thời tạo diễn đàn khích lệ tinh thần học tập, nghiên cứu trong toàn thể sinh viên, Đại học Duy Tân dự kiến tổ chức hội nghị Nghiên cứu khoa học sinh viên vào sáng ngày 09/6/2012 tại hội trường 713 - K7/25 Quang Trung.
Tại chương trình hội nghị, sinh viên Đại học Duy Tân sẽ được chứng kiến lễ ra mắt của các tổ chức quan trọng như Câu lạc bộ Nghiên cứu trẻ cùng ban cố vấn, Hội Liên tịch chỉ đạo hoạt động NCKH sinh viên. 
 
 
Hội nghị Khoa học 17 năm thành lập trường 
Đặc biệt, hội nghị là dịp hội tụ nhiều đề tài NCKH xuất sắc của sinh viên trong toàn trường trên nhiều lĩnh vực phong phú, sâu rộng. Với những báo cáo chuyên môn đến từ sinh viên các khoa trong trường, hội nghị NCKH sinh viên hứa hẹn mang lại sự mở đầu tốt đẹp cho hoạt động này ở năm đầu phát động. 
Theo thông tin từ Ban Tổ chức, hội nghị NCKH sinh viên lần này là bước khởi động và tìm kiếm đề tài cho hội nghị NCKH sinh viên sẽ được diễn ra với quy mô hoành tráng nhân dịp kỉ niệm 20 năm thành lập trường vào năm 2014.
(Truyền Thông)
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