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Đoàn công tác chính phủ làm việc với ĐH Duy Tân

Sáng ngày 16/11/2008, đoàn công tác do Thứ Trưởng Thường Trực GS. TSKH Bành Tiến Long dẫn đầu đã đến thăm và làm việc tại Trường Đại học Duy Tân tại phòng họp tầng 11 khu 184 Nguyễn Văn Linh, Đại học Duy Tân
 
Tham dự buổi làm việc, về phía đoàn công tác có:
GS. TSKH Bành Tiến Long-Thứ Trưởng Thường Trực Bộ GD & ĐT 
PGS.TS TRần Thị Hà-Vụ Trưởng Vụ Giáo Dục Đại học 
PGS.TS Lê Quang Trung-Phó Vụ Trưởng Vụ Văn Hóa-Văn Xã-Văn Phòng Chính Phủ 
TS Hoàng Thị Lan Phương-Phó Vụ Trưởng Vụ Giáo Dục Đại học 
TS Nguyễn Văn Ngữ-Vụ Trưởng Vụ Kế Hoạch Tài Chính 
TS Trần Xuân Đích-Bộ Khoa Học Công Nghệ 
TS Nguyễn Thị Thu Hà-Chuyên viên chính Vụ Giáo Dục Đại học 
ThS Nguyễn Trọng Hưng-Chuyên viên Vụ Kế Hoạch Tài Chính 
ThS Nguyễn Đức Cường-Thư Ký THứ Trưởng 
 Về phía Đại học Duy Tân có:
Thầy Lê Công Cơ-Chủ Tịch Hội Đồng Quản Trị kiêm Quyền Hiệu Trưởng Đại học Duy Tân 
NCS Lê Nguyên Bảo-Phó Hiệu Trưởng 
NCS Võ Thanh Hải-Phó Hiệu Trưởng 
TS Lê Đức Toàn-Phó Hiệu Trưởng 
Lãnh đạo các Khoa, Phòng, Ban, Trung Tâm 
Sau khi tham quan một số cơ sở của nhà trường về  cơ sở vật chất và phòng học, thư viện …, đoàn công tác đã có một buổi làm việc chính thức với nhà trường.
 
Tại buổi làm việc, NCS Võ Thah Hải báo cáo tổng quát  tình hình xây dựng phát triển Trường 14 năm qua và định hướng chiến lược đến năm 2020 TS Lê Đức Toàn cũng trình bày về đề án đào tạo Thạc Sĩ Quản Trị Kinh Doanh.
 
 
Buổi làm việc giữa đoàn công tác và trường Đại Học Duy Tân 
Trao đổi với lãnh đạo Nhà trường, đoàn công tác đã quan tâm và đặt nhiều câu hỏi liên quan đến những vấn đề đặc thù của đề án đào tạo Thạc Sĩ ngành Quản Trị Kinh Doanh, đâu là những chuyển hướng cần thiết trong chiến lược đào tạo của nhà trường từ bậc đại học lên đào tạo Thạc Sĩ, những biện pháp của nhà trường để tiếp tục duy trì thành tích và phát triển hơn nữa...
Kết thúc buổi làm việc, Thứ Trưởng Bành Tiến Long đã phát biểu khẳng định những đóng góp to lớn của nhà trường đối với sự phát triển của hệ thống giáo dục nước ta, đặc biệt là sự nỗ lực của nhà trường trong 14 năm năm qua . Đã qua chặng đường 14 năm, Đại học Duy Tân đã cung cấp nguồn nhân lực lớn cho đất nước, đặc biệt là khu vực Miền Trung Tây Nguyên. Trong tiến trình phát triển chung của ngành giáo dục, Thứ Trưởng  đặc biệt hoan nghênh những cố gắng của nhà trường trong việc điều chỉnh hướng đào tạo, mở rộng quan hệ hợp tác đào tạo những ngành nghề mới phù hợp với nhu cầu thực tiễn của xã hội. Để tiếp tục phát triển mạnh mẽ hơn, Thứ Trưởng đã có một số đóng góp cụ thể trong chiến lược phát triển của nhà trường đến năm 2020 như: số lượng đội ngũ, chất lượng giảng viên, công tác nghiên cứu khoa học và mở rộng quan hệ quốc tế …
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