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Đoàn trường Đại học Duy Tân - giữ lửa qua từng thế hệ

Sáng ngày 28/04/2012, gần 300 đại biểu tham dự Đại hội Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh trường Đại học Duy Tân tại Hội trường 713 - K7/25 Quang Trung để bầu ra Ban chấp hành khóa VI nhằm tiếp tục triển khai mục tiêu “Tuổi trẻ Duy Tân quyết tâm thực hiện thành công: tất cả vì quyền lợi học tập và việc làm của sinh viên”. Đặc biệt, Đại hội vinh dự được đón tiếp đồng chí Lương Nguyễn Minh Triết - Bí thư Thành Đoàn Đà Nẵng.
Thực hiện bỏ phiếu kín theo nguyên tắc tập trung dân chủ, Đại hội đã bầu ra Ban chấp hành nhiệm kì 2012 - 2017 gồm 27 đồng chí với số phiếu bầu từ 75% trở lên. Cũng theo đó, Đại hội đã bầu ra 8 đồng chí tiêu biểu đại diện cho Đoàn trường tham dự Đại hội Đoàn thành phố sẽ diễn ra vào tháng 08/2012.
  
Đồng chí Lương Nguyễn Minh Triết phát biểu tại Đại hội 
Tại đây, các đại biểu cũng được chứng kiến sự tiếp nối ngọn lửa nhiệt huyết tuổi trẻ thời đại hòa bình đổi mới với thời chiến hào hùng giữa các thế hệ đoàn viên thanh niên Đại học Duy Tân. Tinh thần đó thể hiện qua lời căn dặn tâm huyết của thầy Lê Công Cơ - Hiệu trường nhà trường: “Hoạt động Đoàn của thế hệ chúng tôi cách đây hơn 30 năm vô cùng gian khổ. Nhưng vì cuộc sống hòa bình tốt đẹp cho thế hệ mai sau, ngọn lửa đấu tranh trong chúng tôi lúc nào cũng rạo rực. Vì sự hi sinh của thế hệ trước, tôi mong muốn tuổi trẻ Duy Tân hôm nay phải giữ ngọn lửa nhiệt tình trong các hoạt động nghiên cứu khoa học, quan hệ doanh nghiệp, học tập, hoạt động tình nguyện… bùng lên ngọn lửa Đại học Duy Tân trong thời đại mới”.

Đ/c Phạm Đăng Quang trao bằng khen cho các Đoàn viên có thành tích xuất sắc
Bằng nhiều cố gắng trong nhiều năm qua, hoạt động của Đoàn trường Đại học Duy Tân luôn được Đoàn cấp trên ghi nhận với thái độ tích cực. Cụ thể tại đại hội, đồng chí Lương Nguyễn Minh Triết nhận xét phong trào Đoàn Thanh niên của trường đã có nhiều đổi mới cả về nội dung và phương pháp hoạt động, tổ chức tốt nhiều hoạt động ý nghĩa mang lại hiệu quả thiết thực cho xã hội. Đặc biệt, đồng chí Bí thư đánh giá rất cao sự tổ chức và chỉ đạo sáng tạo của sinh viên Duy Tân qua các hoạt động tình nguyện, hoạt động xã hội.
Danh sách Ban chấp hành Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh Đại học Duy Tân khóa VI, nhiệm kì 2012 - 2017
1.       Phạm Thị Trâm Anh
2.       Huỳnh Trọng Dũng
3.       Lê Anh Đức
4.       Nguyễn Phạm Công Đức
5.       Hoàng Minh Đức
6.       Đỗ Thanh Hà
7.       Trương Thị Huệ
8.       Phạm Viết Hiếu
9.       Dương Đình Hùng
10.   Nguyễn Thị Thu Hương
11.   Phạm Thị Mỹ Linh
12.   Nguyễn Mai Huệ Mẫn
13.   Lê Thị Anh Minh
14.   Vũ Thị Kim Nga
15.   Trương Thị Thanh Nhàn
16.   Hồ Tuân Phong
17.   Huỳnh Văn Sơn
18.   Phạm Hữu Minh Tâm
19.   Nguyễn Tiến Thành
20.   Võ Thị Phương Thảo
21.   Đàm Văn Thức
22.   Nguyễn Văn Tiến
23.   Phạm Huỳnh Thanh Tuyên
24.   Phạm Trung Tuyên
25.   Vũ Ngọc Minh Trí
26.   Phạm Quốc Trung
27.   Bùi Công Vũ
(Truyền Thông)
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