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DTU nhận Cờ Thi đua Xuất sắc của Bộ Giáo dục và Đào tạo

Sáng ngày 16/11/2016, Sở Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) Tp. Đà Nẵng đã long trọng tổ chức lễ kỷ niệm lần thứ 34 ngày Nhà giáo Việt Nam đồng thời tuyên dương khen thưởng cho tập thể, cá nhân có những đóng góp lớn trong ngành giáo dục trên địa bàn thành phố. Đại học Duy Tân vinh dự đón nhận Cờ Thi đua xuất sắc của Bộ GD&ĐT cho những nỗ lực của thầy và trò trong công tác đào tạo trong năm học 2015 - 2016 cùng với nhiều tập thể, đơn vị và cá nhân tiêu biểu khác. 
 
Những nỗ lực của thầy và trò Đại học Duy Tân trong năm học vừa qua đã được đền đáp với thành quả đáng biểu dương. Trong năm học 2015 - 2016, Đại học Duy Tân đã tuyển sinh đạt 100% chỉ tiêu Bộ GD&ĐT giao cho trường. Trong lĩnh vực nghiên cứu khoa học, ĐH Duy Tân nổi lên như một điểm sáng với rất nhiều công bố quốc tế. Cụ thể, nhà trường đã đạt 131 bài báo quốc tế có chỉ số ISI, 13 đề tài Nafosted, 3 đề tài cấp Bộ, 4 đề tài cấp tỉnh, 1 đề tài cấp thành phố... cùng nhiều bài báo, công trình nghiên cứu đăng trên các tạp chí uy tín.
 
 
TS. Võ Thanh Hải - Phó Hiệu trưởng Đại học Duy Tân đại diện trường 
nhận Cờ Thi đua xuất sắc của Bộ GD&ĐT
 
Với việc đầu tư trọng điểm cho công tác giảng dạy và nghiên cứu trong năm học này, sinh viên Duy Tân đã mang về niềm tự hào lớn lao khi giành nhiều giải thưởng lớn tại các cuộc thi trong nước và quốc tế. Tiêu biểu như sinh viên Tôn Thất Bình là thành viên trong nhóm đoạt Cúp vàng Giải thưởng Sáng tạo CDIO 2016 tại Phần Lan, Giải Nhất Cuộc thi Quốc gia Microsoft Imagine Cup 2016 tại Việt Nam; giải Á quân khu vực Đông Á cuộc thi Go Green in the City 2016 sau khi Vô địch Quốc gia; Giải Ba cuộc thi “Mô hình nhà chống động đất” 2015 tại Đài Loan; Giải Nhất, Nhì, Ba và Khuyến khích Cuộc thi “Sinh viên với An toàn Thông tin” cùng nhiều giải thưởng trong các cuộc thi Festival Kiến trúc toàn quốc, Olympic Toán học, Tin học, Vật lý, Cơ học...
 
Đặc biệt nhất, với những thành tích trong trong năm học 2014 - 2015, ĐH Duy Tân đã vinh dự đón nhận phần thưởng cao quý Huân chương Lao động hạng Nhì và tháng 3/2016, Nhà giáo Ưu tú Lê Công Cơ - Hiệu trưởng Nhà trường đã vinh dự được Chủ tịch nước phong tặng danh hiệu “Anh hùng Lao động thời kỳ đổi mới”.
 
 
Đại học Duy Tân vinh dự nhận Cờ Thi đua xuất sắc Bộ GD&ĐT cùng nhiều đơn vị khác 
của TP. Đà Nẵng
 
Ghi nhận những cố gắng của thầy và trò Duy Tân, Bộ GD&ĐT đã trao Cờ Thi đua xuất sắc cho Đại học Duy Tân trong Lễ Tổng kết trao thưởng cho phong trào thi đua năm học 2015 - 2016. Cùng với Đại học Duy Tân, một số trường thuộc khối ngoài Công lập cũng được nhận những khen thưởng khác như: Đại học Kiến trúc và Cao đẳng Phương Đông nhận Cờ Thi đua của Tp. Đà Nẵng; Cao đẳng Bách Khoa, Cao đẳng Đức Trí nhận bằng khen thi đua của Thành phố...

Thành quả đạt được của Đại học Duy Tân trong năm học 2015 - 2016 đánh dấu một nét son đẹp trong hành trình 22 năm xây dựng và trưởng thành. Đó là kết quả từ sự lãnh đạo sáng suốt của Ban Giám hiệu và nỗ lực không ngừng của tập thể cán bộ, giảng viên toàn trường vì các thế hệ sinh viên mới toàn tài trong tương lai.

(Truyền Thông) 
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