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DTU với tổng thành tích hàng đầu miền Trung tại Festival Kiến trúc 2016

Với 14 giải thưởng lớn ở 8/9 môn thi, Đại học (ĐH) Duy Tân chỉ xếp ngay sau 3 trường có thành tích cao nhất tại Festival Sinh viên Kiến trúc toàn quốc lần thứ X - 2016 diễn ra tại Đại học (ĐH) Yersin Đà Lạt từ ngày 16 đến 19/4/2016.

Được xây dựng theo hình khối 3D, thiết kế Pano của ĐH Duy Tân đã nhận được sự đánh giá cao từ phía Ban Giám khảo bởi ý tưởng độc đáo, mới lạ và đã giành giải Ba nội dung Triển lãm Pano. Trong khi đó, truyền tải được chủ đề “Sức sống mới từ nguyên liệu tái chế”, sinh viên Duy Tân đã nhận giải Nhì cho nội dung Kiến Tái chế - Sắp đặt.

“Bắt trọn” những khoảnh khắc tuyệt đẹp của thiên nhiên và con người Đà Lạt, sinh viên Phan Thị Phương của ĐH Duy Tân đã đoạt 1 giải Nhì và 1 giải Ba ở nội dung Kiến Chụp (Nhiếp ảnh).

Chỉ bằng bút chì, bút sắt, màu nước và bàn tay tài hoa của mình, sinh viên Duy Tân đã cho “ra đời” những tác phẩm ký họa sắc nét và chân thực, mang về 1 giải Nhì và 1 giải Ba ở nội dung Kiến Phác (Ký họa) “Kiến trúc xưa ở Đà Lạt”.

Với những ý tưởng khả thi trong việc “Quy hoạch làng hoa Đà Lạt” và những thiết kế độc đáo cho “Không gian giao lưu văn hóa cồng chiêng Tây Nguyên”, sinh viên Duy Tân đã “rinh” về bộ sưu tập giải thưởng “khủng” ở nội dung Ý tưởng Kiến trúc, gồm Kiến Ý 1 và Kiến Ý 2: 1 giải Nhất, 2 giải Nhì và 3 giải Ba.

Ngoài ra, với nhiệt huyết và sự năng động của tuổi trẻ, sinh viên ĐH Duy Tân cũng giành được 1 giải Nhì ở nội dung thi Trình diễn văn nghệ và 1 giải Đạp xe May mắn nội dung Kiến Vận động. Khép lại một kỳ Festival thành công rực rỡ nhất từ trước tới nay đối với ĐH Duy Tân.
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