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Duy Tân giành giải Ba Toàn quốc Mùa giải VUG 2015

Với tinh thần đoàn kết và nỗ lực thi đấu hết mình, Đại học Duy Tân - Nhà vô địch VUG Khu vực Đà Nẵng đã mang đến cho khán giả những trận cầu hấp dẫn, đầy ấn tượng tại vòng Chung kết VUG Toàn quốc 2015 diễn ra tại Nhà Thi đấu Tân Bình, Tp. Hồ Chí Minh trong hai ngày 9 - 10/5/2015. Giành chiến thắng áp đảo trước Đại học FPT - Nhà vô địch Khu vực Hà Nội trong ngày thi đấu cuối cùng, Đại học Duy Tân đã làm nức lòng người hâm mộ khi xuất sắc giành giải Ba Toàn quốc mùa giải VUG 2015.
 

 Đội hình ra quân của Đại học Duy Tân trong trận tranh giải Ba với Đại học FPT

VUG (Vietnam University Games) là sân chơi thể thao chuyên nghiệp lớn nhất dành cho sinh viên cả nước và diễn ra từ tháng 1 đến tháng 6 hàng năm. Lần đầu tiên được tổ chức tại Đà Nẵng vào tháng 3/2015 với 8 đội tuyển tham gia đến từ các trường Đại học, Cao đẳng trên địa bàn thành phố, mùa giải VUG Khu vực Đà Nẵng 2015 đã chứng kiến sự lên ngôi của đội tuyển Đại học Duy Tân - đội tuyển có bề dày thành tích ấn tượng tại các sân chơi thể thao sinh viên Khu vực miền Trung - Tây Nguyên như: Vô địch Futsat U-League lần I (2010), 2 năm liên tiếp Vô địch Huda Cup Đà Nẵng (2013 - 2014),… 

Vượt qua nhiều đội tuyển tầm cỡ có lối chơi đẹp và nhiều kinh nghiệm, Đại học Duy Tân đã lọt vào Vòng Chung kết tranh hạng 3 với Đại học FPT. Ngay khi trận đấu vừa bắt đầu, Đại học FPT đã sớm ghi được bàn thắng mở tỷ số sau một pha phản công dứt điểm. Không nao núng, các cầu thủ Đại học Duy Tân liên tục tấn công, uy hiếp khung thành của đối phương và “đáp trả” bằng 2 bàn thắng liên tiếp vào phút thứ 11 và 15 để giành lại thế chủ động trên sân cỏ. Với hàng phòng ngự chắc chắn, chiến thuật sắc sảo cùng lối đá kỹ thuật, Đại học Duy Tân đã cống hiến cho khán giả một trận cầu “mãn nhãn” và những bàn thắng đẹp, giành chiến thắng áp đảo 4 - 2 trước Đại học FPT, đoạt giải Ba Toàn quốc của mùa giải 2015.
 

 Đại học Duy Tân nhận Giấy khen và Giải thưởng tại Lễ trao giải VUG 2015

Trở về sau mùa giải, cầu thủ mang áo số 7 - Đoàn Ngọc Minh (Khoa Xây dựng) chia sẻ: “Mặc dù thi đấu ở sân khách, không có nhiều cổ động viên cổ vũ trên khán đài nhưng tình cảm cùng sự quan tâm của nhà trường, thầy cô và bạn bè trong suốt quá trình luyện tập và thi đấu chính là động lực mạnh mẽ để chúng em nỗ lực hết mình tại vòng Chung kết Toàn quốc. Bên cạnh đó, tinh thần đoàn kết đồng đội cũng là một trong những yếu tố giúp chúng em giành được chiến thắng trước Đại học FPT tại vòng Chung kết và các đội tuyển khác tại vòng loại. Thời gian tới, chúng em sẽ tiếp tục chăm chỉ luyện tập và hy vọng sẽ gặt hái được nhiều thành công hơn nữa ở những mùa giải tiếp theo”.

Với giải Ba Toàn quốc mùa giải VUG 2015, sinh viên Đại học Duy Tân thể hiện được sự năng động, tự tin và bản lĩnh của mình trên những sân chơi thể thao chuyên nghiệp. 

(Truyền Thông)
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