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Gặp gỡ các thủ khoa ngành 2015-2016 của ĐH Duy Tân

Trước thềm mùa tuyển sinh 2016, cùng trò chuyện với những sinh viên xuất sắc nhất của ĐH Duy Tân năm học 2015 - 2016 để học hỏi bí kíp chiếm lĩnh ngôi vị thủ khoa cũng như nhận được những suất học bổng toàn phần giá trị.
Thủ khoa các ngành học nhận các gói Học bổng toàn phần và bán phần tại ĐH Duy Tân.
Vượt “vũ môn” ngoạn mục trong kỳ thi THPT Quốc gia 2015 đã mang nhiều cơ hội học tập và học bổng tại các trường đại học có uy tín cho các thí sinh có điểm thi THPT cao. Thế nhưng, gạt bỏ định kiến của xã hội về trường “công” và trường “tư”, khá đông các thí sinh có điểm thi cao trong hai năm qua đã lựa chọn Đại học (ĐH) Duy Tân làm nơi chắp cánh ước mơ của mình.

Nguyễn Đình Khánh - Thủ Khoa ngành Điện Tự động (25,25/30 điểm)
Bị “mê hoặc” bởi những dây chuyền sản xuất và cỗ máy tự động khi xem các chương trình khoa học nước ngoài trên truyền hình, từi nhỏ, cậu bé Trần Đình Khánh (Bình Định) nhen nhóm ước mơ trở thành kỹ sư điện tự động. Được mẹ là giáo viên cấp III luôn khích lệ và ủng hộ, nên từ khi học phổ thông, Khánh đã ý thức việc chủ động trong học tập và tự do theo đuổi đam mê của mình.
“Tố chất” của kỹ sư điện tử tương lai bộc lộ từ rất sớm khi Khánh học rất giỏi môn Vật lý và từng đạt giải khuyến khích học sinh giỏi cấp huyện. Tủ sách của Khánh có rất nhiều sách về Vật lý. Em còn thường xuyên lên Internet tìm hiểu về các loại máy móc tự động. Những đồ dùng điện tử trong nhà thường xuyên bị cậu mổ xẻ chỉ để… tận mắt nhìn thấy các thiết bị bên trong cũng như nguyên lý hoạt động của chúng.
Khánh chia sẻ:“Không chỉ muốn điều khiển được những cỗ máy đó, em còn ấp ủ ước mơ chế tạo ra các loại máy tự động hữu ích. Em rất ấn tượng với các chú robot ở ĐH Duy Tân, những sản phẩm do Khoa Điện - Điện tử nghiên cứu và chế tạo, như Hệ thống cảnh báo dừng xe sai vạch, Thiết bị hỗ trợ lái xe an toàn bằng giọng nói (Thiết kế cho Công ty TNHH MTV Phú Thiện Hưng, Đà Nẵng), Robot dẫn người qua đường, Thiết bị giữ xe thông minh HEPTM,… Em hy vọng, một ngày nào đó sẽ thiết kế được các sản phẩm hữu ích cho các ứng dụng trong cuộc sống.”

Phương Nam - Thủ Khoa ngành Công nghệ Phần mềm chuẩn CMU (25/30 điểm)
Với vùng đất đỏ Đắk Lắk nghèo khó, quanh năm người dân chỉ biết nương rẫy, thì tin Phương Nam đậu đại học là một niềm vui lớn. Nhất là khi cậu là người thứ hai trong dòng họ đạt được thành tích đáng nể như vậy.
Với 25 điểm, cánh cửa của nhiều trường đại học rộng mở chào đón Phương Nam, nhưng cậu vẫn kiên quyết lựa chọn ĐH Duy Tân và thuyết phục 3 người bạn thân cùng chung bước vào giảng đường ĐH Duy Tân.  Phương Nam chia sẻ:“Em đã tìm hiểu rất kỹ và nhận thấy chương trình đào tạo Công nghệ thông tin qua liên kết giữa Duy Tân với ĐH Carnegie Mellon (Mỹ) có những phương pháp học tập rất mới khi kết hợp hài hòa giữa lý thuyết và thực hành và doanh nghiệp. Điều này giúp cho sinh viên vững kiến thức chuyên môn đồng thời nâng cao kỹ năng thực tế. Sinh viên Công nghệ thông tin Duy Tân cũng có truyền thống đạt nhiều giải thưởng lớn trong các cuộc thi trong nước và quốc tế với số lượng sinh viên có việc làm ngay sau khi tốt nghiệp cao. Chúng em rất tin tưởng vào chất lượng đào tạo của nhà trường.”
Phương Nam cũng cho biết, thần tượng của em là những người nổi tiếng như Bill Gates - nhà sáng lập Tập đoàn Microsoft, Nguyễn Tử Quảng - người viết Phần mềm chống virus máy tính Bkav,... Đặt mục tiêu viết ra những sản phẩm phần mềm hữu ích để phục vụ cuộc sống con người ngay trong quá trình học tập tại Duy Tân là động lực rất lớn để Phương Nam tham gia nghiên cứu khoa học từ những năm đầu này.

Nguyễn Hoàng Hải - Thủ Khoa ngành Kế toán - Kiểm toán (25,5/30 điểm)
Đến từ Quảng Nam, Nguyễn Hoàng Hải thường khiến những ai mới tiếp xúc lần đầu phải …chững lại vài giây bởi cái tên hoàn toàn nam tính ! Nữ thủ khoa ấy lại có thành tích học tập rất ấn tượng, khi 12 năm học liền là học sinh giỏi. Không chỉ vậy, Hoàng Hải còn đặc biệt năng nổ trong các hoạt động tập thể và là người chịu trách nhiệm chính cho các tiết mục văn nghệ của lớp.
Mẹ là người có ảnh hưởng sâu sắc nhất đối với Hoàng Hải. Sự nghiêm túc trong cuộc sống về định hướng nghề nghiệp và mục tiêu học tập từ mẹ đã tạo nên một Hoàng Hải kỹ tính, chững chạc, biết lắng nghe góp ý của mọi người xung quanh và luôn nhận được nhiều cảm mến từ bạn bè.
Hoàng Hải ấp ủ một ước mơ lớn: “Em muốn sau này sẽ trở thành một Kế toán trưởng hay một người lãnh đạo giỏi của một công ty. Mọi ước mơ và hoài bão sẽ trở thành hiện thực nếu mình luôn chăm chỉ và biết cố gắng. Bởi vậy, hành trình nỗ lực và phấn đấu hết mình sẽ không có… ‘chiếu nghỉ’ đối với em.”

Huỳnh Phương Thảo Vy - Học bổng Toàn phần Chương trình Du học Tại chỗ Upper Iowa (26,5/30 điểm)
Từ những lần phụ mẹ đi nhận và giao hải sản cho khách, từ những lần cùng bạn bè trong lớp kinh doanh đồ ăn và thức uống trong các Ngày hội Văn hóa dân gian của trường, cô học sinh trường THPT Phan Châu Trinh (TP. Đà Nẵng) đã “phát hiện” ra niềm đam mê kinh doanh của mình. Mong muốn có được cơ hội trải nghiệm những nền giáo dục tiên tiến trên thế giới, Thảo Vy đăng ký theo học Chương trình Du học Tại chỗ giữa Duy Tân và Đại học Upper Iowa (Hoa Kỳ).
Niềm vui nhân đôi khi Thảo Vy không chỉ trúng tuyển vào ngành Quản trị Kinh doanh mà còn là một trong những thí sinh có điểm số cao nhất nhận được Học bổng Toàn phần trị giá 800 triệu đồng cho Chương trình Du học Tại chỗ của Duy Tân. Đây là động lực để Thảo Vy tập trung học tập thật tốt khi nỗi lo về học phí không còn là gánh nặng đối với gia đình.
Không ngừng nuôi dưỡng khát vọng học tập và cống hiến cho xã hội, sinh viên Duy Tân đã và đang gặt hái được những thành công nhất định trên con đường mình lựa chọn. Năm học 2016 - 2017 đang đến gần, cánh cửa ĐH Duy Tân luôn rộng mở chào đón và là cái nôi chắp cánh ước mơ cho các sĩ tử.
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