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Giảng viên DTU đoạt giải Nhì tại Hội nghị Khoa học Y - Dược Việt Nam

Diễn ra từ ngày 17 - 19/5/2016 tại Tp. Đà Nẵng, Hội nghị Khoa học Công nghệ Tuổi trẻ các trường Đại học, Cao đẳng Y - Dược Việt Nam lần thứ 18 thực sự là diễn đàn lớn để các nhà khoa học trẻ trong ngành Y tế trên cả nước cùng chia sẻ thông tin, kinh nghiệm cũng như các kết quả nghiên cứu khoa học. Với đề tài nghiên cứu có khả năng ứng dụng thực tiễn cao, góp phần nâng cao hiệu quả trong công tác khám và chữa bệnh cho người dân, BS. Bùi Thanh Bình - Giảng viên Đại học Duy Tân đã xuất sắc đoạt giải Nhì tại Hội nghị.
 
 
Đại học Duy Tân vinh dự có PGS. TS Nguyễn Ngọc Minh (thứ 5 từ trái sang) nằm trong Ban Giám khảo Cuộc thi  

Hội nghị Khoa học Công nghệ Tuổi trẻ các trường Đại học, Cao đẳng Y - Dược Việt Nam do Bộ Y tế và Trung ương Đoàn Thanh Niên Cộng Sản Hồ Chí Minh phối hợp tổ chức 2 năm 1 lần. Đây là hoạt động có ý nghĩa to lớn góp phần động viên tuổi trẻ ngành Y tế tích cực học tập, tham gia nghiên cứu khoa học, phục vụ sự nghiệp chăm sóc và bảo vệ sức khỏe người dân.Hội nghị năm nay có sự tham gia của 32 trường Đại học, Cao đẳng trên cả nước với 174 đề tài nghiên cứu khoa học thuộc các chuyên ngành như: Nội khoa, Ngoại khoa, Sản khoa, Nhi khoa, Dược, Điều dưỡng, Huyết học, Xét nghiệm,...
 
 
 BS. Bùi Thanh Bình (áo trắng) xuất sắc đoạt giải Nhì tại Hội nghị Khoa học Y - Dược Việt Nam 

Để chuẩn bị tốt cho Hội nghị lần này, trước đó Viện Nghiên cứu Đào tạo Y - Sinh - Dược trường Đại học Duy Tân đã tổ chức Hội nghị Khoa học Công nghệ Tuổi trẻ Khối ngành Khoa học Sức khoẻ và chọn ra 3 đề tài nghiên cứu khoa học tiêu biểu nhất để tham dự hội nghị, gồm: đề tài “Nghiên cứu giá trị của procalcitonin huyết tương trong chẩn đoán nhiễm khuẩn huyết ở trẻ em” của BS. Bùi Thanh Bình (Khoa Y), đề tài “Nghiên cứu bào chế hệ tiểu phân nano lipid chứa natri diclofenac”của ThS. Nguyễn Thị Thùy Trang (Khoa Dược) và đề tài “Điều hướng trao đổi chất ở vi khuẩn Escherichia coli phục vụ sinh tổng hợp một số Flavonoid rhamnoside” của sinh viên Lê Thị Như Hoa (Khoa Dược). Theo đánh giá từ Ban Tổ chức, cả 3 đề tài của Đại học Duy Tân đều bám sát nhu cầu thực tế và là nguồn kiến thức phong phú, phục vụ đắc lực cho việc nâng cao chất lượng của công tác khám, chữa bệnh cho người dân.

Với kiến thức sâu rộng, cùng khả năng thuyết trình lưu loát, BS. Bùi Thanh Bình đã thuyết phục được Ban Giám khảo và xuất sắc đoạt giải Nhì với đề tài “Nghiên cứu Giá trị của Procalcitonin huyết tương trong chẩn đoán nhiễm khuẩn huyết ở trẻ em”. Chia sẻ về thành tích đáng ghi nhận này, BS. Bùi Thanh Bình cho biết: “Có được kết quả này ngoài những kiến thức và sự đam mê nghiên cứu của bản thân phải kể đến sự hỗ trợ cũng như động viên từ phía Ban Giám hiệu Đại học Duy Tân. Trong đó, đặc biệt là tinh thần nghiên cứu của các Giáo sư, Tiến sĩ đang công tác trong trường đã góp phần thắp lửa và giúp tôi không ngừng phấn đấu. Thành tích này sẽ là động lực thúc đẩy tôi và các nhà khoa học trẻ trong trường tích cực nghiên cứu khoa học để gặt hái được nhiều thành tích cao hơn trong các mùa hội nghị sau.”

Cũng trong Hội nghị lần này, Đại học Duy Tân vinh dự có PGS. TS. Nguyễn Ngọc Minh - Phó Hiệu trưởng nhà trường nằm trong thành viên của hội đồng Ban Giám khảo. PGS. TS Nguyễn Ngọc Minh - Thầy thuốc Nhân dân đã được ghi danh trong “Những tấm gương thầy thuốc Việt Nam” (năm 2009). Phó Giáo sư chính là một trong những cán bộ đầu ngành của chuyên ngành huyết học Truyền máu Việt Nam,là người tổ chức phát động mở đầu phong trào hiến máu tình nguyện ở khu vực Miền Trung, đồng thời là một trong những người áp dụng kỹ thuật ghép tế bào gốc tạo máu điều trị các bệnh về máu và cơ quan tạo máu thứ 2 ở Việt Nam. 

(Truyền Thông)
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