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Giảng viên DTU tập huấn nâng cao năng lực tại Đại học Penn State

Nỗ lực không ngừng đổi mới phương pháp giảng dạy, nâng cao chất lượng đào tạo góp phần cung cấp nguồn nhân lực chất lượng cao đáp ứng nhu cầu phát triển của ngành du lịch trong tương lai, Đại học Duy Tân đã phối hợp với các đại học danh tiếng của Mỹ và thế giới thực hiện chuyển giao chương trình đào tạo và đưa giảng viên ra nước ngoài tập huấn. Mới đây nhất, đội ngũ giảng viên khoa Du lịch Đại Học Duy Tân đã đến Đại học Penn State - 1 trong 5 đại học hàng đầu thế giới về Quản trị - Du lịch cũng như 1 trong 5 đại học công lập lớn nhất Mỹ, tham gia khóa Tập huấn Giảng viên với nhiều môn học bổ ích nhằm nâng cao nghiệp vụ và tiếp cận các kiến thức mới nhất trong lĩnh vực Du lịch.
 
Khóa Tập huấn Giảng viên kéo dài 1 tháng, do Khoa Quản trị Du lịch thuộc Đại học Penn State, Hoa Kỳ trực tiếp triển khai. Đây là khóa tập huấn ngắn hạn đầu tiên trong chương trình đào tạo được thực hiện trong thời gian 4 năm theo thỏa thuận ký kết giữa Đại học Duy Tân và Đại học Penn State. Tiếp theo đó, giảng viên Đại học Penn State sẽ trực tiếp sang Việt Nam tập huấn cho giảng viên Đại học Duy Tân vào năm thứ hai và thứ ba. Sau đó, các giảng viên Đại học Duy Tân sẽ quay trở lại Đại học Penn State để hoàn thành chương trình Tập huấn Giảng viên vào năm thứ tư.

 
Chương trình tập huấn do Khoa Quản trị Du lịch thuộc Đại học Penn State thực hiện
 
Xuyên suốt khoá tập huấn, các giảng viên tham gia vào 4 môn học, gồm: Quản lý Nhà hàng và Khách sạn, An toàn Thực phẩm, Dịch vụ Khách hàng và Kỹ năng Làm bếp (bao gồm cả việc chuẩn bị các món ăn thông thường của người Mỹ). 


Các giảng viên Đại học Duy Tân đang thực hành tại khoá tập huấn

George Ruth - Giảng viên cao cấp về Quản trị Khách sạn tại Đại học Penn State cho biết: "Các giảng viên Đại học Duy tân mong muốn được tiếp cận và tìm hiểu chương trình Quản lý Khách sạn của Đại học Penn State để từ đó áp dụng chương trình giảng dạy của chúng tôi vào chương trình giảng dạy của Đại học Duy Tân để chuẩn bị tốt hơn cho các em sinh viên sau khi tốt nghiệp. Đây là hoạt động thiết thực giúp các em sinh viên có đủ năng lực để đáp ứng tốt các yêu cầu về công việc tại các khách sạn và trong ngành công nghiệp du lịch tại Việt Nam.”

Ruth Ann Jackson - Giảng viên Quản lý Khách sạn và Giám đốc Viện Lãnh đạo Du lịch, Đại học Penn State, cho biết quan hệ đối tác giữa hai trường đã thực sự thành công. Ông chia sẻ: "Tất cả các bạn giảng viên Đại học Duy Tân đều rất hăng hái trong việc tham gia khoá đào tạo và mong muốn học hỏi các kỹ năng mới, kiến thức mới. Tôi thực sự vui mừng khi thấy các bạn đã tận dụng trọn vẹn cơ hội này."

 
Các giảng viên được tập huấn về Quản lý Nhà hàng và Khách sạn, An toàn thực phẩm, Dịch vụ khách hàng và Kỹ năng làm bếp

Ths. Nguyễn Công Minh - Trưởng Khoa Du lịch Đại học Duy Tân, cho biết: "Chương trình Quản trị Du Lịch của Đại học Penn State là 1 trong 5 chương trình đào tạo về Du lịch tốt nhất tại Mỹ. Đây thực sự là cơ hội tốt cho các giảng viên Duy Tân tích luỹ kiến thức và kinh nghiệm quý báu từ các giảng viên của Đại học Penn State."
 
Thoả thuận hợp tác giữa Đại học Duy Tân và Đại học Penn State được thực hiện và phát triển với sự hỗ trợ của ThS. Lê Nguyễn Tuệ Hằng - Phó Hiệu trưởng Đại học Duy Tân, bà Susan LeWay - Giám đốc Phòng Quan hệ Công chúng tại trường Cao đẳng Y tế và Phát triển Con người, Đại học Penn State và bà Jennifer Campbell - Giám đốc các Chương trình Toàn cầu thuộc Đại học Penn State.

(Truyền Thông)
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