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Giao lưu giữa Sinh viên Duy Tân với Đoàn Sinh viên P2A Taylors - Malaysia

Trên hành trình trải nghiệm ASEAN, đoàn sinh viên P2A (Passage to ASEAN) trường Đại học Taylors (Malaysia) đã có buổi giao lưu văn hóa và chia sẻ kinh nghiệm học tập cùng sinh viên Duy Tân vào sáng ngày 7/3/2016 tại Phòng 510 - K7/25 Quang Trung. Những hoạt động vui chơi hào hứng, những câu chuyện ấm áp tình thầy trò sẽ là ấn tượng khó quên trong lòng sinh viên hai trường.

 
 ThS. Lê Nguyễn Tuệ Hằng - Phó Hiệu trưởng Đại học Duy Tân phát biểu tại buổi giao lưu
 
Những hoạt động giao lưu sôi nổi, những trò chơi vui nhộn, những cái bắt tay thân tình,… đã nhanh chóng xua tan cái ngại ngùng của buổi gặp gỡ ban đầu. Không chỉ mang đến cho sinh viên 2 nước sự gắn kết và sẻ chia, chương trình giao lưu còn là cơ hội để các bạn trẻ mở rộng tầm nhìn, khám phá những nét văn hóa đặc sắc, thắt chặt thêm tình bạn quốc tế, nâng cao kỹ năng ngoại ngữ.
 
 
  Sinh viên P2A trường Đại học Taylors hào hứng với các hoạt động giao lưu tại Duy Tân
	
Cũng trong buổi giao lưu, Giảng viên Vũ Văn Thịnh - Khoa Ngoại ngữ, Đại học Duy Tân đã chia sẻ đến các bạn sinh viên đoàn P2A trường Đại học Taylors nhiều thông tin bổ ích về con người, tập quán, văn hóa, lễ hội, thắng cảnh,… của Tp. Đà Nẵng cũng như Việt Nam. Dù có sự khác biệt về ngôn ngữ, văn hóa, truyền thống nhưng sinh viên Đại học Taylors và Đại học Duy Tân cùng sinh viên các nước thành viên trong cộng đồng ASEAN vẫn tìm thấy sự kết nối, điểm thú vị và niềm hứng khởi khi tìm hiểu những vẻ đẹp tiềm ẩn của từng quốc gia.
	
Sinh viên Huỳnh Thị Kim Quy (Lớp K19YDH10, Đại học Duy Tân) hào hứng chia sẻ: “Sự chân thành, năng động, thân thiện của tuổi trẻ đã giúp chúng em nhanh chóng làm quen và kết nối bạn bè với các bạn sinh viên trường Đại học Taylors. Em hy vọng sẽ có nhiều hơn nữa những buổi giao lưu bổ ích với các đoàn sinh viên Quốc tế. Bởi, qua những chương trình như ngày hôm nay, em cùng các bạn sinh viên Duy Tân có cơ hội rèn luyện và nâng cao trình độ tiếng Anh, hiểu hơn về con người và văn hóa của nhiều quốc gia và có thêm nhiều trải nghiệm thú vị với những người bạn mới.”

Ngay sau đó, đoàn sinh viên P2A trường Đại học Taylors, Malaysia đã cùng với đoàn sinh viên Duy Tân đi tham quan các thắng cảnh nổi tiếng của Đà Nẵng như: chùa Linh Ứng, Núi Ngũ Hành Sơn, biển Phạm Văn Đồng,… để cùng tìm hiểu và khám phá những nét văn hóa độc đáo của Thành phố “Đáng sống nhất Việt Nam”.

Giao lưu với các đoàn sinh viên Quốc tế như đoàn sinh viên P2A trường Đại học Taylors không chỉ tạo cơ hội để sinh viên Duy Tân được học hỏi kinh nghiệm, trau dồi kiến thức, kỹ năng sống mà còn là dịp để tuổi trẻ Duy Tân thể hiện vai trò của công dân Việt Nam trong việc giới thiệu, quảng bá những nét đẹp của đất nước đến với bạn bè quốc tế.

(Truyền Thông)
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