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Hội thảo Địa kỹ thuật tại Đại học Duy Tân

Sáng ngày 11/4/2012, hội thảo Địa kỹ thuật do Đại học Duy Tân phối hợp với Công ty Cổ phần tư vấn AA và Chi hội Địa kỹ thuật Tp. Đà Nẵng tổ chức đã diễn ra tại phòng 702-K7/25 Quang Trung. Tham dự hội thảo có sự góp mặt của đông đảo các hội viên Hội Cơ học Đất, Địa kỹ thuật công trình Việt Nam Chi hội miền Trung, nhiều giảng viên đang công tác tại Đại học Duy Tân cùng đại diện một số công ty và trường đại học trên địa bàn Đà Nẵng. Chương trình do GS.TS. Nguyễn Trường Tiến - Chủ tịch Hội Cơ học đất và Địa kỹ thuật Công Trình Việt Nam chủ trì.
 
 
GS.TS. Nguyễn Trường Tiến trình bày tại hội thảo 
Phát biểu tại hội thảo, ThS. Huỳnh Ngọc Hào - Phó Hiệu trưởng ĐH Duy Tân cho biết: “Hội thảo lần này nhằm tạo ra cơ hội trao đổi, học hỏi cho quý hội viên Chi hội Cơ học Đất, Địa kỹ thuật công trình miền Trung và thầy trò trường Duy Tân.” 
Hội thảo tập trung giải quyết hai chuyên đề mà GS.TS. Nguyễn Trường Tiến trình bày: “Móng cọc tiết diện nhỏ phục vụ gia cố nền đất yếu xây dựng xen kẽ trong đô thị và cứu chữa các công trình bị lún nứt”, “Khảo sát đất nền và kiểm tra chất lượng đầm chặt công trình đất bằng xuyên động và bàn nén động”. Ngoài những kiến thức, kinh nghiệm bổ ích về chuyên môn, GS.TS. Nguyễn Trường Tiến còn chia sẻ nhiều bài học về bản lĩnh, đạo đức nghề nghiệp của người kĩ sư. Thầy khích lệ:“Với tư cách là người kĩ sư, những gì mà chúng ta thấy tốt, thấy có lợi cho công chúng và chúng ta tin thì hãy cứ làm. Các bạn nên mạnh dạn thay đổi cách suy nghĩ, tự do trong suy nghĩ, trong lựa chọn và quyết định.”
Được biết, sau chương trình làm việc, tất cả các thành viên tham gia sẽ được cấp chứng chỉ chứng nhận đã qua lớp học hai chuyên đề tại hội thảo. Đây sẽ là hành trang hữu ích để các kĩ sư trẻ phát triển sự nghiệp trong tương lai.
(Truyền Thông)
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