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Hội thảo: Thẩm định tài chính đối với dự án đầu tư

Sáng ngày 15/04/2008 tại trường Đại học Duy Tân diễn ra buổi hội thảo “Thẩm Định Tài Chính đối với dự án đầu tư” do trường Đại học Duy Tân kết hợp với Hiệp hội kiểm toán công chứng Anh Quốc ACCA tổ chức.
Tham dự buổi hội thảo về phía trường có Ông Lê Công Cơ-Chủ Tịch Hội Đồng Quản Tri kiêm Quyền Hiệu trưởng, TS Lê Đức Toàn, ThS Võ Thanh Hải-Phó Hiệu Trưởng trường Đại học Duy Tân, về phía ACCA có Bà Nguyễn Phương Mai-Trưởng đại diện ACCA taị Việt Nam, Ông Lim Chor Ghee-Kế toán công chứng Malaysia, và đại diện nhiều doanh nghiệp trên địa bàn Thành phố Đà Nẵng cùng về dự. 
Tại buổi hội thảo, ông Lim Chor Ghee-Kế toán công chứng Malaysia đã trình bày quy trình thẩm định tài chính cho một doanh nghiệp, những điều cần xem xét khi đánh giá một dự án đầu tư như: Ý nghĩa của dự án đầu tư, những rủi ro và thách thức, tiền và vốn chuẩn bị cho dự án, lợi nhuận của công ty… Ngoài ra, ông còn trình bày công thức tính giá trị hiện tại và giá trị tương lai, mức lãi suất và phương thức hoàn vốn …

Đây là buổi hội thảo đầu tiên mà trường Đại học Duy Tân và ACCA liên kết tổ chức trong chương trình hợp tác lâu dài giữa hai bên. 
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