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Hội thảo “Wacker on Wheels - Đồng hành cùng xây dựng”

Sáng ngày 24/4/2015, Công ty Wacker Chemicals - Văn phòng đại diện tại Việt Nam của Tập đoàn Hóa chất Wacker (Đức) đã phối hợp với Khoa Xây dựng - Đại học Duy Tân tổ chức Hội thảo “Wacker on Wheels - Đồng hành cùng xây dựng” tại Cơ sở 3,5 ha, phường Hòa Khánh Nam, quận Liên Chiểu, Tp. Đà Nẵng. Hội thảo đã giúp sinh viên Khoa Xây dựng có thêm nhiều kiến thức mới, hữu ích và nắm bắt được những xu hướng đang thịnh hành của ngành nghề qua những chia sẻ về các ứng dụng mới trong ngành xây dựng của đại diện Công ty Wacker Chemicals.
 
 
Anh Nguyễn Đức Hoàng Long (áo xanh) chia sẻ tại Hội thảo
 
Tại Hội thảo, anh Nguyễn Đức Hoàng Long - Quản lý Kỹ thuật Công ty Wacker Chemicals đã giới thiệu đến sinh viên Duy Tân những ưu điểm của việc sử dụng Vữa khô trộn sẵn biến tính Polymer - một giải pháp mới để nâng cao hiệu quả kinh tế và chất lượng trong công trình xây dựng. Theo đó, Vữa khô trộn sẵn biến tính Polymer sử dụng đơn giản, an toàn, tiết kiệm chi phí vận chuyển, giảm rác thải tại công trường, cường độ bám dính cũng như độ bền và bảo hành sản phẩm cao giúp tăng tuổi thọ của công trình. Với những ưu điểm vượt trội so với vữa trộn tại công trường, Vữa khô trộn sẵn biến tính Polymer còn được ứng dụng vào làm keo dán gạch, màng chống thấm một thành phần gốc xi-măng,… 

TS. Lê Công Duy - Trưởng Bộ môn Kỹ thuật Cơ sở, Khoa Xây dựng cho biết: “Hội thảo hôm nay thực sự đã mang đến cho sinh viên trong Khoa những kiến thức mới và hữu ích, giúp sinh viên có thêm nhiều ý tưởng sử dụng vật liệu mới trong đồ án CDIO, đồ án môn học,… Tìm hiểu về xu hướng đang thịnh hành của ngành nghề cùng những giải pháp mới, những kỹ thuật thi công tiên tiến giúp các em sẽ luôn chủ động và sáng tạo trong việc thiết kế và thi công khi tiếp cận thực tế nghề nghiệp cũng như công việc sau này.”
 
 
Đông đảo giảng viên và sinh viên Khoa Xây dựng tham dự Hội thảo 

Được biết, trong các đồ án CDIO trước đó, sinh viên Khoa Xây dựng - Đại học Duy Tân đã nghiên cứu và sử dụng thử nghiệm một số vật liệu để tạo ra các sản phẩm xây dựng cho kết quả rất khả thi như: Bê tông gạch lót đường làm từ gạch vỡ, trần nhà làm bằng tro trấu và keo,… 

Trong thời gian tới, Khoa Xây dựng sẽ tiếp tục tổ chức nhiều chương trình mang ý nghĩa thiết thực như Hội thảo "Wacker on Wheels - Đồng hành cùng xây dựng", cung cấp cho sinh viên những thông tin hữu ích về nhiều loại vật liệu mới cũng như những kỹ thuật xây dựng tiên tiến. Điều này sẽ giúp sinh viên ngành Xây dựng nâng cao được kiến thức, kỹ năng, tự tin tạo nên những công trình chất lượng hơn nữa.

(Truyền Thông) 
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