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Hơn 3.000 việc làm dành cho sinh viên miền Trung


Trường ĐH Duy Tân đã phối hợp với Báo Người Lao Động tổ chức ngày hội việc làm, tuyển dụng hơn 3.000 vị trí việc làm.
Sáng 3-6, Trường ĐH Duy Tân phối hợp với VPĐD Báo Người Lao Động tại Đà Nẵng tổ chức ngày hội việc làm cho sinh viên tại cơ sở Trường ĐH Duy Tân (số 3 Quang Trung, TP Đà Nẵng).

Ban tổ chức ngày hội việc làm cắt băng khai mạc
Ngày hội có sự tham gia của 92 doanh nghiệp, đơn vị trên địa bàn TP Đà Nẵng và các tỉnh miền Trung tham gia và tuyển dụng tổng cộng 3.152 vị trí cho mọi ngành nghề. Trong đó chủ yếu gồm các khối ngành kinh tế, du lịch, ngoại ngữ, kỹ thuật – công nghệ, y tế - sức khỏe…
Ngày hội thu hút hơn 10.000 sinh viên của các trường ĐH, CĐ trên toàn TP Đà Nẵng cùng hơn 1.500 tân cử nhân, thạc sỹ, kỹ sư của Trường ĐH Duy Tân.

Nhà trường ký kết hợp tác với doanh nghiệp tại lễ khai mạc ngày hội

Phát biểu khai mạc ngày hội, TS Nguyễn Hữu Phú, Phó Hiệu trưởng Trường ĐH Duy Tân cho biết ngày hội việc làm là hoạt động thường niên được nhà trường phối hợp với Báo Người Lao Động tổ chức  nhằm tạo cơ hội để sinh viên tìm được việc làm phù hợp với năng lực, sở thích đồng thời giúp doanh nghiệp tuyển dụng được nguồn nhân lực chất lượng cao. Ngoài ra, ngày hội còn tạo sự gắn kết giữa đào tạo và việc làm đối với sinh viên của Trường ĐH Duy Tân.

Sinh viên háo hức tham gia ngày hội việc làm
Từ năm 2006, Trường ĐH Duy Tân đã phối hợp với Báo Người Lao Động tổ chức chương trình ngày hội việc làm. Qua 10 năm tổ chức, chương trình đã thu hút 400 lượt doanh nghiệp, đơn vị trong và ngoài TP Đà Nẵng tham gia. Chương trình đã tuyển dụng hơn 16.512 vị trí và tiếp nhận hơn 24.000 hồ sơ đăng ký tìm việc.

92 doanh nghiệp, đơn vị tham gia tuyển dụng trong ngày hội việc làm lần thứ 11 do Trường ĐH Duy Tân và Báo Người lao Động tổ chức

Hơn 10.000 sinh viên các trường ĐH, CĐ trên địa bàn TP Đà Nẵng tham dự ngày hội
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