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Nữ Đảng viên trẻ tuổi nhất Đại học Duy Tân-Đà Nẵng

Quỳnh Như là một cái tên quen thuộc của Đại học Duy Tân bởi thành tích học tập xuất sắc, năng nổ trong hoạt động ngoại khóa. 

Quỳnh Như- nữ Đảng viên trẻ tuổi nhất Đại học Duy Tân- Đà Nẵng.

Quỳnh Như tên đầy đủ là Phạm Quỳnh Như sinh năm 1996, tại Quảng Nam. Hiện nay, Như là sinh viên ngành dược, Đại học Duy Tân.

Trong năm học 2015-2016, tại Đại hội Đảng bộ của trường, Quỳnh Như đã được tuyên dương bởi cô nàng là Đảng viên trẻ tuổi nhất của trường. Được biết, Quỳnh Như  kết nạp Đảng vào năm lớp 12.

Quỳnh Như được nhiều người biết tới bởi thành tích học tập tốt.


Trước khi trở thành một sinh viên của trường Đại học Duy Tân, Quỳnh Như là một học sinh chuyên Sinh của trường THPT chuyên Nguyễn Bỉnh Khiêm - ngôi trường danh giá của tỉnh Quảng Nam. Suốt 12 năm liền, Quỳnh Như luôn giữ vững danh hiệu học sinh giỏi, tham gia thi Olympic 30/4 dành cho học sinh khối lớp 10,11 các tỉnh phía Nam. Trong năm học đầu tiên tại trường Đại học, cô nàng tiếp tục đạt thành tích học tập đạt loại xuất sắc.

Không chỉ sở hữu một thành tích học tập tốt, Quỳnh Như còn là một cán bộ năng nổ trong các hoạt động của lớp, của khoa, trường. Hiện nay, Như đang là lớp trưởng của lớp dược. Bên cạnh đó, cô nàng còn là một MC duyên dáng của Liên chi đoàn khoa và là Thư kí Chi bộ của Chi bộ Đảng mà Như đang sinh hoạt.

Ngoài những giờ học và hoạt động trên trường, cô nàng xinh xắn này còn dành thời gian học đàn, múa, làm MC cho các chương trình của phường, thành phố. Quỳnh Như cũng tiết lộ với Thế Giới Trẻ về quan niệm sống của mình: "Quan niệm của mình là thành công luôn ở trước mắt, chủ yếu là bản thân có đủ nghị lực bước đến phía trước để chạm vào nó hay không mà thôi".

Ngoài những giờ học và hoạt động trên trường, cô nàng xinh xắn này còn dành thời gian học đàn, múa, làm MC 


Bật mí về dự định trong tương lai, Quỳnh Như tâm sự: "Sau khi học xong bốn năm đại học, mình sẽ học thạc sĩ để trở thành một giảng viên. Đây là ước mơ từ nhỏ đến giờ của mình. Ngoài ra, mình sẽ tham gia quản lý công ty dược của ba. Mong sao những mơ ước của mình sẽ trở thành hiện thực trong một tương lai gần nhất".
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