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Sinh viên DTU đoạt giải Khuyến khích Cuộc thi Trang trí Đường hoa

Ngày 30/7/2015, Sở Xây dựng Tp. Đà Nẵng đã tổ chức tổng kết và trao giải cuộc thi "Ý tưởng trang trí đường hoa và điện chiếu sáng phục vụ Tết 2016". Ban Tổ chức đã trao giải Khuyến khích nhóm sinh viên Khoa Kiến trúc với tác phẩm "Đà Nẵng vươn xa".
 
 
Nhóm sinh viên Khoa Kiến trúc, Đại học Duy Tân đoạt giải Khuyến khích tại Cuộc thi
 
"Ý tưởng trang trí đường hoa và điện chiếu sáng phục vụ Tết" là cuộc thi dành cho sinh viên kiến trúc các trường cao đẳng, đại học trên địa bàn Tp. Đà Nẵng, như: Đại học Bách khoa Đà Nẵng, Đại học Kiến trúc Đà Nẵng và Đại học Duy Tân. Năm nay, cuộc thi mở rộng thêm đến các đối tượng dự thi gồm: nhà tư vấn xây dựng, nhà thiết kế công trình… Cuộc thi năm nay có sự tham gia của 150 kiến trúc sư và sinh viên với 49 phương án dự thi, trong đó có 33 phương án dự thi trang trí hoa và 16 phương án dự thi trang trí điện chiếu sáng.
 
 
Tác phẩm "Đà Nẵng vươn xa" đoạt giải Khuyến khích tại cuộc thi
 
Lấy cảm hứng từ hình tượng chú vọoc (một loài linh trưởng quý hiếm) cưỡi lên ngọn sóng cả, hướng về tương lai với khát vọng vươn ra biển lớn, tác phẩm "Đà Nẵng vươn xa" của nhóm sinh viên Lớp K17 KTR4, Khoa Kiến trúc Đại học Duy Tân được Ban tổ chức trao giải Khuyến Khích. 

Cuộc thi “Ý tưởng trang trí đường hoa và Điện chiếu sáng phục vụ tết 2016” của Tp. Đà Nẵng được tổ chức nhằm lựa chọn ý tưởng thiết kế tốt nhất cho việc trang trí hoa và điện chiếu sáng phục vụ nhu cầu giải trí cho người dân Tp. Đà Nẵng vào dịp Tết Nguyên đán Bính Thân năm nay. Ngoài yêu cầu tôn vinh những giá trị văn hóa truyền thống và hiện đại của thành phố, thể hiện được hình tượng của năm, các ý tưởng dự thi phải đáp ứng yêu cầu về sự sáng tạo, tính nghệ thuật, sự hài hòa, hợp lí trong tổng thể tác phẩm, phù hợp với đời sống tinh thần của người dân Tp. Đà Nẵng. 

(Truyền Thông)
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