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Sinh viên Duy Tân đoạt giải Nhất Hội thi Tay nghề Tp. Đà Nẵng năm 2014

Trên con đường nâng cao chất lượng nguồn nhân lực để con người làm chủ các công nghệ mới, các tiến bộ khoa học kỹ thuật trong kỷ nguyên hội nhập, các đơn vị sự nghiệp đã tổ chức nhiều hoạt động bổ ích, thú vị nhằm tôn vinh, khích lệ những người thợ giỏi trong lao động và sáng tạo. Lễ Tổng kết Hội thi Tay nghề Tp. Đà Nẵng năm 2014 tổ chức sáng 18/4/2014 tại Trường Cao đẳng nghề số 5 - Bộ Quốc phòng, số 85 Ngũ Hành Sơn thu hút nhiều đại biểu tham dự. Sinh viên Duy Tân đã xuất sắc giành 1 giải Nhất, 2 giải Ba và 3 giải Khuyến khích tại các nội dung Thiết kế Đồ họa, Thiết kế Trang web, Nấu ăn và Dịch vụ Nhà hàng.

 
Nguyễn Thị Kiều Tiên - Giải Nhất thiết kế Đồ họa 
 
Hội thi Tay nghề Tp. Đà Nẵng năm 2014 có 13 đơn vị tham gia với 70 thí sinh dự thi. So với năm 2012, số đoàn dự thi tăng 38% đã khẳng định sức lan tỏa của một hội thi ý nghĩa trong việc nâng cao tay nghề cho sinh viên thành phố. Các thí sinh tham gia dự thi tại 9 ngành nghề gồm Dịch vụ Nhà hàng, Kỹ thuật Chế biến Món ăn, Thiết kế trang web, Giải pháp Phần mềm, Công nghệ Thông tin, Quản trị Hệ thống Mạng, Thiết kế Đồ họa, Thiết kế các kiểu tóc, Lắp đặt điện và Công nghệ Ô tô. 
 
 
 Các thí sinh tham gia chụp hình lưu niệm tại Hội thi

Ông Nguyễn Văn An, Phó Giám đốc Sở Lao Động Thương Binh Xã hội, Tp. Đà Nẵng, Trưởng Ban Tổ chức Hội thi cho biết: “Những năm qua, hội thi tay nghề đã trở thành một trong những hoạt động quan trọng và ý nghĩa góp phần khẳng định và nâng cao được chất lượng cũng như vị trí của lao động Việt Nam trong xu thế hội nhập chung của thế giới. Tại cuộc thi năm nay, Ban Tổ chức đã  ghi nhận sự nỗ lực với các bài thi xuất sắc của các thí sinh Nguyễn Thị Kiều Tiên - Đại học Duy Tân, Nguyễn Đạt An - Cao đẳng Nghề Đà Nẵng,… Một số nghề thi có số lượng thí sinh tham gia vượt trội như Dịch vụ Nhà hàng, Kỹ thuật Chế biến Món ăn và các nghề thuộc lĩnh vực Công nghệ Thông tin. Đây thực sự là tín hiệu đáng mừng khi Tp. Đà Nẵng đang hướng đến đào tạo lao động dịch vụ chất lượng cao phục vụ cho sự phát triển kinh tế - xã hội của thành phố và khu vực.”

Ban Tổ chức đã trao 9 giải Nhất, 11 giải Nhì, 10 giải Ba và 16 giải Khuyến khích cho các thí sinh xuất sắc nhất trong Hội thi Tay nghề Tp. Đà Nẵng. Sinh viên Duy Tân đã đoạt nhiều giải thưởng lớn tại hội thi. Trong đó, Nguyễn Thị Kiều Tiên giành giải Nhất nghề Thiết kế Đồ họa, Nguyễn Phan Anh Tuấn giải Ba nghề Thiết kế Đồ họa, Võ Linh San giải Ba nghề Nấu ăn và 3 giải Khuyến khích thuộc về Nguyễn Trần Hoàng Linh nghề Thiết kế trang Web, Nguyễn Ánh Hoàng nghề Dịch vụ Nhà hàng và Lê Thị Thu Hiền nghề Nấu ăn.

Nguyễn Thị Kiều Tiên (Lớp K17ACD - Khoa Kiến trúc) giải Nhất Thiết kế Đồ họa cho biết: “Em rất vui khi đoạt giải Nhất trong Hội thi Tay nghề của Tp. Đà Nẵng. Khi nhận bài thi khá dài với thiết kế tạp chí, logo về Bảo tàng Hội An, logo nhãn hàng trà,… em đã hơi lo lắng bởi thời gian thi dành cho thí sinh quá ngắn. Tuy nhiên, với những kiến thức đã lĩnh hội được trong quá trình học tập tại Đại học Duy Tân giúp em tự tin hoàn thành tốt phần dự thi. Em hy vọng sẽ tham gia nhiều hơn các cuộc thi ý nghĩa để chúng em có thể nâng cao tay nghề, tìm hiểu thực tế nhu cầu xã hội về ngành nghề đang theo học cũng như có những định hướng tốt hơn cho tương lai.”

Hội thi Tay nghề Tp. Đà Nẵng 2014 thực sự trở thành sân chơi bổ ích mang cơ hội giao lưu, học hỏi kinh nghiệm đến sinh viên trên địa bàn Đà Nẵng. Sự tôn vinh và quan tâm của xã hội từ các đơn vị sự nghiệp tới những “người thợ tài năng” trong giới sinh viên đã trở thành động lực, khích lệ sinh viên hăng say học tập, rèn luyện để trở thành những người thợ lành nghề, góp tài năng và sức trẻ phát triển đất nước.

(Truyền Thông)
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