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Sinh viên Duy Tân tham dự P2A Asean Cultural Sport Fest 2016 tại Thái Lan

Từ ngày 17 - 23/9/2016, sinh viên Lê Tự Dũng - ngành Xây dựng chuẩn CSU, Khoa Đào tạo Quốc tế đã đại diện Đại học Duy Tân tới Thái Lan tham dự Đại hội Thể thao - Văn hóa Asean (P2A Asean Cultural Sport Fest 2016) tại trường Đại học Mahasarakham. Đây là hoạt động do Tổ chức P2A thực hiện nhằm kết nối sinh viên khu vực Asean cùng tham gia vào các hoạt động văn hóa thể thao hữu ích, giúp bảo tồn các trò chơi truyền thống của các quốc gia cũng như tạo dựng một nền tảng sức khỏe tốt để học tập và khám phá những điều thú vị trong cuộc sống.
 
 
Nhiều hoạt động thể thao văn hóa được tổ chức tại Đại hội

Đại hội diễn ra trong 3 ngày với rất nhiều các hoạt động bổ ích và lý thú. Sinh viên các nước như Malaysia, Cambodia, Việt Nam, Indonesia... đã tham gia vào một buổi tập Aerobic buổi sáng trong bầu không khí trong lành và muôn cây xanh lá giữa khuôn viên trường Đại học Mahasarakham. Đây là hoạt động khởi đầu mang đến cho các bạn sinh viên nguồn năng lượng dồi dào để bắt đầu các hoạt động sôi nổi. Trong suốt thời gian diễn ra Đại hội, các bạn sinh viên đã được đi tham quan phòng gym hiện đại của trường và tham gia vào chuỗi hoạt động với các môn thể thao như bóng chuyền, bóng đá, cầu lông… Sinh viên đến từ các nước Asean đã rất thích thú trước các môn thể thao truyền thống của Thái Lan như Muay Thai, Kpao cop… và chơi hết mình trong trò chơi Kéo co - trò chơi dân gian truyền thống của Việt Nam đòi hỏi người chơi phải hết mình và đoàn kết thì mới giành chiến thắng.

Để tăng thêm phần gây cấn cho các hoạt động thể thao, Đại hội đã tổ chức các cuộc thi để các bạn sinh viên các nước tranh tài. Các bạn sinh viên quốc tế đã được chia thành 4 nhóm gồm Vàng, Đỏ, Xanh lá cây và Xanh dương. Sinh viên Lê Tự Dũng được phân vào đội Vàng để tham gia thi đấu bóng rổ, bóng chuyền, cầu lông, đua xe đạp... Kết quả cuối cùng, đội Đỏ giành chức Vô địch nhảy Aerobic, đội Xanh lá cây Vô địch Bóng chuyền, đội Xanh dương Vô địch Đua xe đạp 400m và đội Vàng nắm giữ 2 cúp Vô địch Bóng rổ và Cầu lông. Các trận thi đấu diễn ra vô cùng gây cấn bởi có sự cạnh tranh rất gay gắt từ những vận động viên nhiệt tình nhưng đã thể hiện được tinh thần thể thao, đoàn kết hữu nghị của đông đảo các bạn sinh viên đến từ các nước Asean.
 
 
Sinh viên Lê Tự Dũng - Đại học Duy Tân (áo đỏ) 
nhận Chứng nhận tham dự và quà lưu niệm của Đại hội
 
Xen lẫn với những buổi thi đấu thể thao, các đại sứ sinh viên của trường Đại học Mahasarakham đã đưa sinh viên đi tham quan trường với các khu công nghiệp như khu Chăn nuôi và Trồng hoa màu, khu Sản xuất thức ăn gia súc, tham quan Bảo tàng Nấm và Mô hình sản xuất Lụa tơ tằm… Ngay tại trường, các thợ thủ công truyền thống đã hướng dẫn cho các bạn sinh viên cách lấy tơ từ những kén nhộng. Điều này thực sự thú vị bởi các bạn sinh viên đã được tận mắt chứng kiến quá trình đầu tiên để tạo nên những mảnh vải mềm mại để may nên những bộ quần áo xinh đẹp chúng ta đang mặc hàng ngày. 

Trở về từ Đại hội, sinh viên Lê Tự Dũng chia sẻ: “Tham dự chương trình P2A Asean Cultural Sport Fest 2016, em đã được gặp gỡ rất nhiều bạn đến từ các nước Asean. Các bạn đều rất vui vẻ, nhiệt tình và thân thiện. Chúng em đã cùng nhau tham quan trường, thi đấu thể thao cũng như tìm hiểu trò chơi truyền thống của các nước. Em rất tự hào bởi Việt Nam cũng có những trò chơi truyền thống đề cao sức khỏe, sự nhanh nhạy và kết nối mọi người. Qua hoạt động lần này, em nhận ra mỗi sinh viên bên cạnh việc trang bị cho mình kiến thức chuyên môn thật tốt cùng với kĩ năng ‘mềm’, thì rèn luyện thân thể là một phần không thể thiếu cho những sinh viên trong thời kì hội nhập. Các bạn sinh viên cần phải có đủ sức khỏe, trí tuệ để học tập và làm việc cũng như đón nhận những cơ hội và thách thức mới. Bởi vậy mà chương trình P2A Asean Cultural Sport Fest 2016 được tổ chức vừa qua thực sự thiết thực và chắc chắn sẽ được nhiều sinh viên đón nhận hơn nữa trong các lần tổ chức sau.”

(Truyền Thông)
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