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Sinh viên Duy Tân xếp thứ 5 Việt Nam trong Bảng xếp hạng CTFTime

Cuộc thi Thực hành An ninh mạng (ASIS CTF Quals 2015) do Đại học (ĐH) Công nghệ Sharif tổ chức kết thúc vào ngày 12/10/2015 đã ghi nhận một bước tiến vượt bậc của đội tuyển ISITDTU - ĐH Duy Tân với vị trí xếp hạng thứ 5 Việt Nam (thứ 2 trong số các đại học Việt Nam) và thứ 33 thế giới. Kết quả ấn tượng tại ASIS CTF Quals 2015 cùng nhiều cuộc thi toàn cầu về An ninh Mạng khác đã nâng vị trí của đội tuyển ISITDTU lên thứ 5 ở Việt Nam và thứ 183 thế giới do CTFTime xếp hạng.
Đội tuyển ISITDTU đang ghi dấu ấn với các thứ hạng cao trên bảng xếp hạng thế giới về An ninh Mạng - Ảnh: D.T

CTFTime là website số 1 thế giới trong lĩnh vực An toàn Thông tin với uy tín về việc thẩm định và xếp hạng các cuộc thi về An ninh Mạng. Tại Việt Nam, chỉ duy nhất cuộc thi An toàn Thông tin của Công ty Bảo mật Mạng BKAV là được website này chứng nhận uy tín và chất lượng. CTFTime bao quát các cuộc thi lớn về An ninh Mạng toàn cầu như: Hackover 2015, Defcamp 2015, CSAW Qualification Round 2015, PoliCTF 2015, ASIS CTF Quals 2015,… từ đó đưa ra bảng xếp hạng cho các đội ngũ An toàn Mạng toàn cầu.
Ngay từ năm thứ 2 đại học, đội ISITDTU của ĐH Duy Tân đã tham gia hầu hết các cuộc thi do CTFTime xếp hạng và đạt những vị trí đáng biểu dương. Tại Cuộc thi ASIS CTF Quals 2015 năm nay, 4 sinh viên của Khoa Công nghệ Thông tin gồm Nguyễn Hữu Tuất, Võ Viết Tùng, Hồ Thế Thiện và Nguyễn Tấn Phát đã vượt qua rất nhiều đội tuyển đến từ các công ty bảo mật, các viện nghiên cứu, các trường đại học có truyền thống nghiên cứu và đào tạo Công nghệ Thông tin để giành vị trí thứ 5 Việt Nam với xếp hạng thứ 33 thế giới. Kết thúc lượt thi online, đội tuyển ISITDTU đã giải được 5 bài với 1001 điểm, chỉ đứng sau đội tuyển của Đại học Bách Khoa Tp. Hồ Chí Minh và 3 đội khác đến từ các công ty bảo mật có thâm niên tại Việt Nam. Đây là bước tiến vượt bậc để ISITDTU được trang CTFTime xếp hạng tổng quát thứ 5 Việt Nam và thứ 183 thế giới.
Bảng xếp hạng CTFTime ghi nhận vị trí số 1 thuộc về đội tuyển PPP đến từ trường ĐH Carnegie Mellon (CMU) - 1 trong 4 đại học hàng đầu về Công nghệ Thông tin ở Mỹ (theo U.S. News 2015). Đây là một trường đại học hàng đầu thế giới về An toàn Mạng (với trụ sở của U.S. CERT) và đã ký kết với ĐH Duy Tân để chuyển giao các chương trình tiên tiến quốc tế về An toàn Thông tin, Công nghệ Phần mềm và Hệ thống Thông tin từ năm 2007. Với việc chuyển giao từ 18 đến 24 môn học cho từng ngành học kể trên từ ĐH Carnegie Mellon, sinh viên Công nghệ Thông tin ĐH Duy Tân đã giành rất nhiều giải thưởng lớn về IT.
Sinh viên Nguyễn Hữu Tuất - Đội trưởng đội tuyển ISITDTU Đại học Duy Tân chia sẻ: “Tham gia một sân chơi lớn với sự góp mặt của các đội tuyển dày dặn kinh nghiệm về An ninh mạng trên thế giới như đội tuyển PPP đã giúp chúng em có cơ hội được cọ sát, học hỏi kinh nghiệm để hoàn thiện các kiến thức thực tế về bảo mật hệ thống, an toàn thông tin,… Có được thành công ban đầu như hôm nay phần nhiều nhờ có Phòng Thực hành Chiến tranh Thông tin hiện đại do nhà trường đầu tư và hợp tác với ĐH Carnegie Mellon để chúng em được tiếp cận với các kiến thức An ninh Mạng và Công nghệ Thông tin tiên tiến trên thế giới.”
Nguyễn Hà
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