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Sự kiện Đặc biệt “Microsoft Azure Developer Camp & Xamarin” tại DTU

Bạn là người đam mê và luôn tìm kiếm cơ hội được trải nghiệm những Công nghệ mới? Bạn mong được lĩnh hội kiến thức từ những chuyên gia hàng đầu trên thế giới? Cơ hội học tập và trải nghiệm tuyệt vời với các chuyên gia đến từ Tập đoàn Microsoft trong sự kiện đặc biệt “Microsoft Azure Developer Camp & Xamarin” sẽ hiện thực hóa ước mơ của bạn. Chương trình do Trung tâm Sáng tạo Microsoft tại Đại học Duy Tân tổ chức diễn ra vào ngày 24/9/2014 tại Phòng 702 - K7/25 Quang Trung, Tp. Đà Nẵng.
 
 
Mời các bạn tham gia sự kiện “Microsoft Azure Developer Camp & Xamarin”

“Microsoft Azure Developer Camp & Xamarin” (DevCamp) là sự kiện dành cho những người yêu Công nghệ khu vực miền Trung - Tây Nguyên do Trung tâm Sáng Tạo Microsoft tại Đại Học Duy Tân phối hợp với tập đoàn Microsoft tổ chức. Tại sự kiện DevCamp, các bạn được học cách sử dụng các tính năng và dịch vụ mới của Microsoft Azure bao gồm Microsoft Azure Virtual Machines, Websites, Visual Studio 2013 và tìm hiểu thêm về Xamarin - ngôn ngữ lập trình hữu ích giúp dân Công nghệ có thể viết được những ứng dụng chạy trên đa nền tảng. 

Để tham dự sự kiện đặc biệt này, bạn cần:
- Đăng ký tài khoản Microsoft Azure để chuẩn bị cho khóa học ở trang Web: account.windowsazure.com
- Đăng ký danh sách tham dự ở trang Web: 1drv.ms. 
- Tải về dùng thử Microsoft Azure 30 ngày miễn phí (azure.microsoft.com)
- Mang theo Thẻ đăng ký Microsoft Azure, Máy tính xách tay, Chứng minh thư, Bút và vở để ghi chép khi đến tham gia sự kiện.

Mọi thông tin, các bạn có thể liên lạc theo số điện thoại: 0935999528 (Mr.Hiếu) hoặc e-mail: doantrunghieu@dtu.edu.vn và v-pnguye@microsoft.com. 

Hãy cùng trải nghiệm với “Microsoft Azure Developer Camp & Xamarin” để nhân thêm niềm đam mê và phát huy khả năng sáng tạo với công nghệ mới.

(Truyền thông) 
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