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Tiến sĩ Lê Nguyên Bảo (ĐH Duy Tân) nhận Bằng khen của Tp. Đà Nẵng

Ngày 24/12/2016, UBND Thành phố Đà Nẵng và Liên Hiệp các Hội khoa học và Kỹ thuật Đà Nẵng đã tổ chức Lễ Vinh danh 20 Nhà hoạt động Khoa học và Công nghệ (KH&CN) tiêu biểu của thành phố giai đoạn 1997 - 2017 nhân kỷ niệm 20 năm Thành phố Đà Nẵng trực thuộc Trung ương (01/01/1997- 01/01/2017). Tiến sĩ Lê Nguyên Bảo - Phó Hiệu trưởng Đại học (ĐH) Duy Tân đã vinh dự là 1 trong 20 Nhà hoạt động tiêu biểu được trao Bằng khen vì có thành tích xuất sắc trong hoạt động nghiên cứu khoa học, đổi mới phương pháp đào tạo, đưa sinh viên thi đấu quốc tế đoạt giải cao cũng như đóng vai trò quan trọng trong công tác định hướng và phát triển lớn mạnh ĐH Duy Tân - đại học Tư thục Đầu tiên và Lớn nhất miền Trung.
 
Với nhiệm vụ cơ cấu lại toàn bộ chương trình bậc Đại học, Cao đẳng và Sau Đại học, mở rộng hợp tác quốc tế nâng cao chất lượng đào tạo và tạo nền móng thúc đẩy nghiên cứu khoa học, Tiến sĩ Lê Nguyên Bảo đã dành toàn bộ tâm huyết và sức trẻ để làm nên những điều “kỳ diệu” mà không dễ dàng một cá nhân hay một trường đại học có thể thực hiện được. 
 
 
Tiến sĩ Lê Nguyên Bảo (thứ 2 từ phải sang)
nhận Bằng khen của Chủ tịch UBND Thành phố Đà Nẵng 
 
Nhận thức rõ nhu cầu của người học về một đại học chất lượng, xứng tầm và đào tạo ra những công dân toàn cầu đáp ứng nhu cầu của xã hội, trong suốt thời gian công tác, Tiến sĩ Bảo đã cùng đồng nghiệp lên kế hoạch triển khai rất nhiều hoạt động để thúc đẩy trường phát triển. Tiến sĩ Bảo đã trực tiếp cơ cấu và điều chỉnh lại toàn bộ chương trình đào tạo tại trường đồng thời thực hiện hợp tác quốc tế với các đại học danh tiếng thế giới để chuyển giao chương trình đào tạo. Tiêu biểu trong số đó là hợp tác với ĐH Carnegie Mellon (CMU) - 1 trong 4 đại học hàng đầu về Công nghệ Thông tin ở Mỹ (theo U.S. News); hợp tác cùng ĐH Bang Pennsylvania (PSU) - 1 trong 5 đại học hàng đầu thế giới về Quản trị-Du lịch cũng như 1 trong 5 đại học công lập lớn nhất Mỹ và liên kết với ĐH Bang California ở Fullerton và Cal Poly, San Luis Obispo (CSU - CalState) - một trong những trường hàng đầu bờ Tây nước Mỹ đào tạo Kiến trúc và Xây dựng. Bên cạnh đó, Tiến sĩ Bảo cũng xúc tiến hợp tác với trường Cao đẳng Cộng đồng Lorain Country, ĐH Purdue, ĐH Appalachian của Mỹ, ĐH Coventry (Anh Quốc) và ĐH Upper Iowa (Mỹ) để triển khai chương trình Du học Nước ngoài và Du học Tại chỗ được đông đảo sinh viên đăng ký theo học.

Để quản lý số lượng sinh viên ngày càng lớn, với vai trò là Trưởng Dự án “Đại học Điện tử”, Tiến sĩ Bảo đã chủ trì và trực tiếp tham gia hoàn thiện Hệ thống Phần mềm Quản lý Đào tạo theo học chế tín chỉ giúp trường nâng cao chất lượng trong công tác Quản lý đào tạo. Đây là giải pháp được thực hiện xuyên suốt một quy trình quản lý đào tạo từ việc Cập nhật danh sách sinh viên trúng tuyển Đại học, Cao đẳng cho đến Lập kế hoạch học tập toàn khóa, Đăng ký môn học, Nhập đề cương, Lịch trình Giảng dạy, Nhập điểm và tính điểm trung bình, Xếp thời khóa biểu,... Cùng với Hệ thống Phần mềm Quản lý Đào tạo, Tiến sĩ Bảo cũng chủ trì thực hiện 10 dự án phần mềm khác đã được chuyển giao và đưa vào sử dụng. Một trong số đó là công trình “Các hệ Giải phẫu 3D Cơ thể Người” thuộc Dự án “Hệ thống cơ thể ảo 3D” do Tiến sĩ Bảo làm Trưởng Dự án đã được đưa vào giảng dạy tại trường đại học, giúp khắc phục tình trạng giảng dạy “chay” lý thuyết trong đào tạo Y khoa. “Các hệ Giải phẫu 3D Cơ thể Người” đã xuất sắc trở thành 1 trong 3 công trình được vinh danh trong Lễ Trao giải “Tri thức Trẻ vì Giáo dục” năm 2016.
 
 
Tiến sĩ Lê Nguyên Bảo (thứ 2 từ trái sang)
 chụp ảnh lưu niệm cùng đồng nghiệp tại Lễ Vinh danh 

Năm 2012, ĐH Duy Tân trở thành thành viên thứ 2 của Việt Nam (sau ĐH Quốc Gia Tp. HCM) được kết nạp Tổ chức CDIO. Sự kiện này có sự đóng góp rất lớn công sức của Tiến sĩ Bảo khi trực tiếp hoàn thành thủ tục và trình bày đề án tham gia vào Hiệp hội danh giá này. Ngay sau đó, ĐH Duy Tân đã áp dụng CDIO vào đào tạo khối ngành Kỹ thuật & Công nghệ tại trường. Với quy trình được xây dựng một cách khoa học, hợp lý có thể áp dụng để xây dựng quy trình chuẩn trong đào tạo, phương pháp tiếp cận CDIO đã hỗ trợ ĐH Duy Tân tạo nên một bước chuyển về chất. Tiến sĩ Bảo đã trực tiếp tham dự nhiều Hội nghị CDIO cũng như làm Trưởng đoàn đưa sinh viên tham gia các cuộc thi CDIO và giành các giải thưởng lớn. Trong số có Cuộc thi CDIO Academy 2013 được tổ chức tại 2 trường danh tiếng là Học viện MIT và ĐH Harvard (Mỹ), đoàn ĐH Duy Tân đã mang về cho trường Cúp Vô địch CDIO Academy 2013 cùng 1 giải Nhất, 1 giải Nhì.

Với định hướng xây dựng một đại học đa bậc, đa ngành đồng thời đáp ứng nhu cầu tiếp tục học tập của nhiều thế hệ học viên Sau Đại học, Tiến sĩ Bảo đã trực tiếp tham gia xây dựng đề án đào tạo Tiến sĩ và trình lên Bộ Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT). Năm 2013, ĐH Duy Tân đã chính thức được Bộ GD&ĐT cấp phép đào tạo Tiến sĩ ngành Quản trị Kinh doanh và Khoa học Máy tính. Theo đó, ĐH Duy Tân trở thành cơ sở giáo dục đại học Ngoài công lập đầu tiên được đào tạo bậc Tiến sĩ.  

Song song với công tác đào tạo, Tiến sĩ Bảo đã trực tiếp triển khai nhiều công trình nghiên cứu khoa học, đăng tải 15 bài báo trên các tạp chí trong nước và quốc tế, trong đó có 7 bài báo thuộc danh mục ISI. Riêng năm 2016, Tiến sĩ Bảo đã có 2 bài báo quốc tế đăng tại Tạp chí Journal of Computational Science, Tạp chí Review of Scientific Instruments thuộc danh mục ISI. Hiện tại, Tiến sĩ Bảo đã hoàn thành 1 đề tài cấp Bộ và hiện đang Chủ nhiệm 1 đề tài cấp Bộ: “Nghiên cứu và phát triển hệ thống quảng cáo tùy biến nội dung trong ngữ cảnh thời gian thực sử dụng công nghệ nhận dạng và giám sát tự động người dùng” và 1 đề tài cấp Tỉnh: “Số hóa Phố cổ Hội An trên nền công nghệ 3D nhằm bảo tồn và giới thiệu di sản Việt Nam ra Thế giới”.

Tiến sĩ Bảo đã cùng đồng nghiệp tổ chức trên 10 Hội thảo Khoa học Quốc gia và Quốc tế tại ĐH Duy Tân và biên tập cuốn sách “Integrated Uncertainty in Knowledge Modelling and Decision Making” được Nhà xuất bản Springer ấn hành. 

Trong suốt năm tháng hoạt động, TS. Lê Nguyên Bảo đã nhận được Bằng khen của Chủ tịch UBND Tp. Đà Nẵng, Bằng khen của Bộ GD&ĐT, Bằng khen của Liên hiệp các Hội KH&KT Việt Nam và đặc biệt là Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ với nhiều hoạt động đóng góp vào sự nghiệp xây dựng Chủ nghĩa Xã hội và bảo vệ Tổ quốc. Tiến sĩ Bảo đã đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp Cơ sở, cấp Bộ và được Công nhận là Điển hình tiên tiến trong phong trào thi đua yêu nước ngành Giáo dục giai đoạn 2010-2015 của Bộ GD&ĐT. Sự ghi nhận của Nhà nước, của Bộ GD&ĐT và của Xã hội cùng những giải thưởng và danh hiệu cao quý chính là sự khích lệ vô giá để TS. Lê Nguyên Bảo tiếp tục cống hiến sức trẻ, góp phần đẩy mạnh sự nghiệp giáo dục, khoa học kỹ thuật nước nhà lớn mạnh hơn trong tương lai.

(Truyền Thông) 
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