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Trao Kỷ lục Guinness cho chiếc Gỏi cuốn Dài nhất Thế giới tại Đà Nẵng

Trung tâm Xúc tiến Du lịch Đà Nẵng phối hợp với Apot.Asia (Asia Pacific onboard travel) tổ chức Lễ trao chứng nhận kỷ lục Guinness cho chiếc Gỏi cuốn dài nhất thế giới tại Hyatt Regency, Tp. Đà Nẵng vào chiều 20/3/2015. Chiếc Gỏi cuốn dài nhất thế giới được thực hiện bởi hơn 300 giảng viên và sinh viên Đại học Duy Tân cùng sinh viên và du khách khắp thế giới tại bãi biển Ngũ Hành Sơn vào sáng 5/6/2014. 
 
 
 Trao chứng nhận kỷ lục Guinness cho chiếc Gỏi cuốn dài nhất thế giới
 
Để làm chiếc gỏi cuốn có độ dài 500m, Ban Tổ chức đã sử dụng hơn nửa tấn nguyên liệu gồm thịt gà, tôm, bún tươi, bánh tráng, rau thơm. Quá trình làm chiếc Gỏi cuốn đã thu hút rất nhiều du khách đến tham dự và cùng tham gia thực hiện.
 
 
 Sinh viên Duy Tân tham gia làm chiếc Gỏi cuốn dài nhất thế giới
 
Ông Nguyễn Xuân Bình, Giám đốc Trung tâm Xúc tiến du lịch Đà Nẵng khẳng định tại buổi lễ: “Đây là cơ hội ý nghĩa để tôn vinh và giới thiệu ẩm thực truyền thống của Việt Nam đến thế giới đồng thời tăng cường khả năng hội nhập của du lịch Đà Nẵng với bạn bè quốc tế. Ban Tổ chức cám ơn các giảng viên, sinh viên của Đại học Duy Tân, trường Cao đẳng Nghề Việt - Úc, trường Cao đẳng Quốc tế Pegasus và gần 100 du khách quốc tế cùng chung tay thực hiện chiếc Gỏi ấn tượng này.”
 
(Truyền Thông)




1
